Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2023-02-23

Partavling, 71 bord, 135 par. Antal brickor: 24. Medel: 1511.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 B9
2 F8
3 J7
4 G4
5 15
6 E12
7 B12
8 Al
9 Hil

10 A5
11 Ci14
12 F16
13 K10
14 C7
15 H4
16 K12
17 17
18 E9
19 G10
20 K11l
21 C1
22 B10
23 Jl
24 F7
25 B3
26 Gl
27 H9
28 F22
29 G5
30 11
31 A7
32 G3
33 A8
34 J4
35 A2
36 12
37 D3
38 F2
38 K8
40 B14
41  All
42 D4
43  F15
44 G16
45 C6
46 F20
a7 E8
48 H14
49 D1
50 A4
51 F3
52 F14
53 H5
53 F10
55 J3
56 F6
57 F19
58 F1
59 C4
60 E11
61 H2
62 Cl11
63 E2
64 H8
65 EI10
66 C8
67 18
68 C5
69 D2
70 A10
71  F12
72 E5
73 C9
74 B6
75 F4
76  H3
77 H10
78 G8
79 Gl4
80 G9
81 Ji0
82 Gl1
83 K9
84 B5
85 F5

Poang

2179.6
2142.0
2093.7
2090.2
1946.0
1942.0
1911.3
1910.2
1895.0
1888.4
1872.0
1867.6
1866.3
1860.0
1849.0
1842.3
1829.0
1822.0
1820.7
1817.1
1809.8
1797.8
1787.4
1758.0
1748.7
1747.6
1735.0
1734.5
1733.5
1725.0
1724.7
1699.6
1694.2
1692.0
1678.9
1678.0
1671.0
1670.0
1670.0
1666.9
1654.9
1648.0
1641.8
1637.0
1626.0
1622.2
1604.0
1587.0
1581.0
1579.6
1579.0
1565.5
1565.0
1565.0
1564.6
1564.0
1543.6
1542.0
1538.2
1531.0
1527.0
1520.7
1518.0
1516.0
1507.0
1506.5
1506.0
1501.1
1491.0
1489.1
1485.8
1472.0
1456.4
1453.1
1447.0
1446.0
1444.0
1442.2
1432.0
1429.1
1428.6
1428.0
1420.6
1419.3
1417.0

%

72.08
70.83
69.24
69.12
64.35
64.22
63.20
63.17
62.67
62.45
61.90
61.76
61.72
61.51
61.14
60.92
60.48
60.25
60.21
60.09
59.85
59.45
590.11
58.13
57.83
57.79
57.37
57.36
57.32
57.04
57.03
56.20
56.02
55.95
55.52
55.49
55.26
55.22
55.22
55.12
54.73
54.50
54.29
54.13
53.77
53.64
53.04
52.48
52.28
52.24
52.22
51.77
51.75
51.75
51.74
51.72
51.05
50.99
50.87
50.63
50.50
50.29
50.20
50.13
49.83
49.82
49.80
49.64
49.31
49.24
49.13
48.68
48.16
48.05
47.85
47.82
47.75
47.69
47.35
47.26
47.24
47.22
46.98
46.93
46.86

Namn

Hans Nerell - Jan Larsson

Anders Palmgvist - Claes Holmstrom
Lars-Gustav Arestrom - Stig Hellberg
Klas Bellander - Mats Holm

Thorsten Johansson - Elisabet Johansson
Sune Bjorling - Carl Ragnarsson
Birgit Litzell - Katarina Landstedt
Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson
Ronny Johansson - Stig Magnusson
Lars Haglund - Idor Kihimark

Anders Jakobsson - Bjorn Backlund
Ellert Allansson - Agneta Allansson
Kjell S6derlund - Krister Grufman

Ola Bergqvist - Haine Haraldsson
Katarina Freitag - Gote Nissinen

Ove Jansson - Inga Nyberg

Anders Gustafsson - Gunilla Petterson
Maud Kylinger - Arne Melin

Bonnie Clementsson - Olle Persson
Karin Nilsson - UIf Andersson

Anneli Sagersten - Jeanette Jensen
Gunnar Bendz - Anders Lindblad
Mats Landén - Olle Hagstrém

Jan Sonnerstedt - Géran Larsson
Lena Normelli - Margareta Persson
Lars Jarming - UIf Pernvi

Lars Malmer - Sivert Johansson

Olle Arvidsson - Lennart Hard

Jan Clementsson - Osten Svantesson
Stig Sjoberg - Ove Bjorn

Kent Wéppling - Else-Marie Wéappling
Kjell Ake Nilsson - Lars Becklén
Bruno Astrand - Uno Karlsson
Yvonne Carlsson - Osten Carlsson
Svante Wangberg - Kerstin Idman
Renée Sundstrém - Dan Sundstrom
Bo Hagstrém - Zennica Hammar
Mats Lignell - Jan Ekstrém

Karl Kedland - Britt Edlund

Kjell Persson - Benny Hellman
Monika Tornkvist - Inger Nygard

Per Andersson - Bror Inge Good
Sture Johansson - Birgitta Johansson
Bertil Hansson - Lone Stolt

Marianne Eskilsson - Per Eskilsson
Lena Nyblom - Irene Granath

Marie Cederkrok - Orjan Randhede
Lars-Johan Sundh - Johan Hermansson
Lars-Goran Jonsson - Anne-Marie Hoglund
May Lindberg - Willy Andersson
Kimmo Pernu - Hans Hofvander
Christer Sjoberg - Catarina Ivarsson
Ebbe Warme - Ulla Holmberg

Lars Bengtsson - Leif Bernstrom
Kenneth Ingvarsson - Birgitta Olsson
Stig Bergman - Ulla Jonson

Bengt Karlsson - Lena Trobéck Karlsson
Lars Zetterberg - Clary Odelberg-Johnson
Goran Olsson - Tomas Hugosson
Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg
Gunnel Ingesson - Wille Fyhr
Marianne Nyberg - Lars-Anders Svensson
Anita Bergstedt - Roger Hilmersson
Rosemarie Fried - Jan-Erik Alm

Gert Sjunnesson - Birgitta Melander
Yngve Sandstrom - Bernt Stromberg
Tommy Hoberg - Birgitta Hoberg
Inger Svensson - Roger Edholm
Lasse Danielsson - Bo Bergstrom
Leif Eliasson - Jan Linde

Kerstin Ljung - Borge Persson

Sven Claesson - Zeb Wiltgren

Bengt Eldered - Ingalill Eriksson
Christer Gottlieb - Arnfinn Gulliksen
Elisabeth Sandberg - Kjerstin Clame
Rune Holm - Inger Karlsson

Kjell-Ake Axelsson - Erik Strandberg
Ulla Linse - Monica Lannerud
Hans-Olof Holmqvist - Sven-Olle Ekstrand
Johnny Pettersson - lldiko Lang

Berit Johansson - Kjell Johansson
Ebba Ericsson - Ulla Regnér

Sven Alenius - Sten Frykholm

Lars Wastfelt - Ann Berg

Marita Johnson - Gudrun Sonnerstedt

MID
85810 5220
28221 12901
6959 8245
4541 4537
30294 27416
1444 2498
80300 80314
62922 63114
969 9669
47878 21611
10610 14467
34634 63520
11466 11013
5304 6881
84856 54063
9090 33178
90866 43612
31298 85944
55628 23285
200239 84456
3757 45988
54972 64251
16406 10181
4110 4115
37385 35511
4489 33681
63014 37787
12085 12384
55627 5765
1419 1495
88572 88573
14638 80419
53524 62924
6955 6954
47877 12035
8514 12742
12062 44278
43290 60409
62396 10455
35510 15033
65835 25338
22859 15073
37148 60967
6750 82807
28064 44972
51006 40987
40103 6043
87261 28975
8100 50984
87809 64987
92037 61009
7828 66091
29258 29247
88299 81200
6970 6958
30463 82292
89265 46370
50306 45538
16494 200664
51550 84687
31851 64505
85795 1502
35005 42107
34469 31595
47447 29210
64948 46714
59697 59687
58871 34628
93205 93207
58736 68460
28239 28238
83814 60124
38144 38146
48775 48804
92145 92146
1675 10753
3408 12227
27725 84338
15960 60234
11666 28328
54894 54893
25998 25999
54714 62363
41397 37730
86620 18398

Klubb

Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
Kumla BS

Vetlanda BK

Malmé BK

Stigtomta BK

Filbyter Bridge

Norrorts Bridge - BK Alert
Trosa BS

Emmaboda BK - Bridgekamraterna Nybro
Trosa BS

BK Freja

Kumla BS

Akersberga BS
Sundsvallsbridgen - Bracke BK
Kalmarsunds BK - Emmaboda BK
Akersberga BS

Stigtomta BK

Filbyter Bridge

Malmé BK

Akersberga BS

BK Freja

BK Alert

Vetlanda BK

Kumla BS

BK Alert

Malmo BK

Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
Kumla BS

BK Lavec - Malmo6 BK
Stigtomta BK

Trosa BS

BK Bridgehuset - Malmé BK
Trosa BS

Vetlanda BK

Trosa BS

Stigtomta BK

BK Hudik - Bollnds BK
Kumla BS

Akersberga BS

BK Alert - Sollentuna Bridge
Trosa BS

BK Hudik

Kumla BS

Malmd BK
Sundsvallsbridgen

Kumla BS

Filbyter Bridge
Bridgekamraterna Nybro

BK Hudik

Trosa BS

Kumla BS

Hallsbergs BK - Kumla BS
Bridgekamraterna Nybro
Kumla BS

Séavsjo BK - Vetlanda BK
Kumla BS

Kumla BS

Kumla BS

BK Freja

Filbyter Bridge

Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
BK Freja

Filbyter Bridge
Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
Filbyter Bridge

BK Freja

Stigtomta BK

BK Freja - Sundsvallsbridgen
BK Hudik

Trosa BS

Kumla BS

Filbyter Bridge

BK Freja

BK Alert

Kumla BS

Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
Emmaboda BK - Bridgekamraterna Nybro
Malmé BK

Malmé BK

Malmo BK

Séavsjo BK

Malmé BK

Akersberga BS

BK Alert - Djursholms GKBK
Kumla BS
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86 J2 14149 46.79 Hakan Johansson - Lars Heindorff 58968 37978 Vetlanda BK
87 E3 1411.0 46.66 Ann-Marie Whiteman - Bo Ekelund 67603 1442  Filbyter Bridge
88 G6 1410.5 46.65 Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson 27765 15757 Malmé BK
89 K5 1406.9 46.52 Margaretha Grufman - Monica Séderlund 49938 79676 Akersberga BS
90 K2 1396.6 46.18 Bertil Blomqvist - Jan Holm 52068 54966 Akersberga BS
91 E6 1396.0 46.16 Olle Karlsson - Sture Mattsson 33615 1503  Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
92 K7 1391.0 46.00 Lena Bjon-Aaltonen - Gunilla Ostervall 2602 9131  Akersberga BS
93 J9 1389.7 45.96 Ingegerd Lundgren - Gunilla lvarsson 6961 8926  Vetlanda BK - Séavsjo BK
94 B13 1368.0 45.24 Lars Osihn - Tomas Carlsson 59755 48143 BK Alert
95 H7 1366.0 45.17 Eva Baranyai - Eskil Mattsson 59297 29253 Bridgekamraterna Nybro
96 H6 1365.0 45.14 Anni Zastrau - Bent Hansen Lumbye 60270 65771 Bridgekamraterna Nybro
97 G2 1363.6 45.09 Inger Wendt-Olsson - Bengt Sahlstrom 17601 53453 Malmo BK
98 E4 1363.0 45.07 Siv Gustavsson - Per-Ake Lanemo 87227 41450 Filbyter Bridge
98 H12 1363.0 45.07 Tomas Ostergren - Anders Ostergren 18019 60981 Kalmarsunds BK
100 D6 1354.0 44.78 Bengt Wimo - Hans Bergvik 24940 9251  BK Hudik
101 D5 1327.0 43.88 Eva Bodell - Sven-Erik Danielsson 8125 68313 BK Hudik
102 K4 1325.7 43.84 Yngve Frolander - Hans Ohrling 14452 25090 Akersberga BS
103 E7 1325.0 43.82 Ake Wennerklint - Bengt Oberg 78972 68371 Filbyter Bridge
104 C3 1320.0 43.65 Ann-Marie Norback - Marianne Norstrom 28052 28050 BK Freja
105 K6 1315.0 43.49 Ingrid Molin - Pia Scholdstrom 62268 47213 Akersberga BS
106 H1 1313.0 43.42 Inga Zackrisson - Ove Zackrisson 32799 32800 Emmaboda BK
106 A13 1313.0 43.42 Ulf Appelgren - Mats Gernandt 202254 64990 Trosa BS
108 C13 1310.2 43.33 Ulla Berglund - Inger Olsson 45987 28060 BK Freja
109 G7 1299.3 42.97 Kicki Orre - Gunilla Wallin 27718 48390 BK Bridgehuset - Malmd BK
110 B2 1297.1 42.89 Claes Tadne - Agneta Hellman 60498 61316 BK Alert
110 Al12 1297.1 42.89 Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 Trosa BS
112 F21 1281.8 42.39 Lennarth Helgesson - Goran F Persson 49451 28233 Kumla BS
113 B7 1261.0 41.70 Inger Wastfelt - Siv Boethius 41396 47480 BK Alert
114 B11 1258.9 41.63 Kerstin Wassberg - Marianne Lettstrom 37377 64731 BK Alert - Norrorts Bridge
115 E1 1253.0 41.44 Ingemar Lindberg - Roger Johansson 56706 67449 Filbyter Bridge
116 K1 1203.4 39.80 Ann Varcoe - George Varcoe 62266 62267 Akersberga BS
117 14 1200.0 39.68 Anders Jonsson - Margareta Sederholm 92726 32012 Stigtomta BK
118 H13 1197.0 39.58 Kjell Josefsson - Lennart Hallberg 67400 67398 Bridgekamraterna Nybro
119 C2 11935 39.47 Egon Bohman - Lilian Martensson 8217 56614 Alno BK - BK Freja
120 A9 1185.8 39.21 Agneta Fréberg - Gunilla Ehlin 53176 62921 TrosaBS
121 A3 1183.6 39.14 Fredrik Broberg - Ake Séderberg 90783 27160 Trosa BS
121 B8 1183.6 39.14 Eva-Lotta Axsater - Charlotte Koch 61395 55889 BK S:tErik - BK Alert
123 J5 1173.7 38.81 Evy Strandell - Ulla Sellman 33091 88483 Vetlanda BK
124 13 1173.0 38.79 Diego Alinei - Gudrun Herbst 62893 27478  Stigtomta BK
125 G12 11444 37.84 EvaHagman - Inga-Maj Askfelt 90661 15376 Malmo BK
126 B4 11335 37.48 Anita Sandén - Margareta Gulliksen 25361 25248 BK Alert
127 C10 1131.3 37.41 Gudrun Dahlman - Inger Margvardsen 43832 200875 BK Freja
128 A6 1074.5 35.53 Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 TrosaBS
129 F17 1064.7 35.21 Stig Enbohm - Goérel Borg Qvist 65840 63522 KumlaBS
130 F11 1062.5 35.14 Margareta Brenkle - Kerstin Akesson 64224 81201 KumlaBS
131 F18 1052.7 34.81 Anita Fagerstrom - Anne-Marie Lalander 28230 47990 KumlaBS
132 F13 1047.3 34.63 Lars Wounsch - Karl-Erik Hellberg 31283 67777 KumlaBS
133 G13 1041.0 34.42 Bengt Sannar - Ebon Agvard 31102 4751 Malmé BK
134 16 1039.0 34.36 Lisbeth Lo6v - Gunnel Jonsson 57414 63615 Kolmardens BK - Stigtomta BK
135 J6 1037.7 34.32 Britt Johansson - Birgit Jacobsen 55949 40735 Vetlanda BK
1 4 K93 Basta kontrakt 2 47652 Basta kontrakt 3 4642 Basta kontrakt
Nord vD72 54 O =-400 Ost v 1053 6NT O =-990 Syd vD75 ANT V =-630
Ingen + Kn83 NS + Kn ov + E53
#E975 & ¢ v & NT #EKN953 & ¢ v & NT #0542 ¢ v & NT
a2 « D764 N2367F€6 4KD983 #E N51211 «4ED87 &K9 N 3532
v EKn9 v K54 S23676 v K7 v ED864 S51211 v EK8 v 63 S 3532
¢ K107542 +E O 118 7 6 7 +D8742 ¢ E1093 O 8 11111212 ¢+ DKn10 ¢ 9862 O 108 1010
«D102 #KKn843 vV 118 7 6 7 «D *K42 vV 8 11111212 #K107 #EDKn63 \Y 108 1010
 EKn1085 4 Knl104 4 Kn1053
v 10863 v Kn92 v Kn10942
+ D96 + K65 ¢+ K74
*6 #10876 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
B3 B11 3N O-3 vT 150 1250 1.0| F7 F13 5¢ O-2 #7 100 1260 0.0|J10 J5 6NV-1 «4 100 1260 0.0
H13 H2 3NO-3 45 150 1250 1.0| B3 B11 3NO-1 7 50 1180 8.0| A1 A3 44V+1 ¢A -150 123.0 3.0
F8 F15 24 S+1 vA 140 1220 4.0| H5 H10 6¢ O-1 «6 50 1180 8.0| F4 F17 2NV+1 ¢5 -150 123.0 3.0
B2 B5 3NO-2 45 100 1150 11.0| I5 14 3NO-1 «6 50 1180 80| F2 F13 2NV+2 +7 -180 117.0 9.0
H3 H12 3N O -2 45 100 1150 11.0| 17 11 5¢ O-1 «8 50 1180 80| B3 B6 INO+3 vJ -180 1170 9.0
15 14 3NO-2 48 100 1150 11.0| C8 Cl14 4a4 V-1 ¢J 50 1180 80| G9 G12 2NV+2 46 -180 117.0 9.0
A7 A8 3NO-2 v3 100 1150 11.0| K8 K6 4v O-1 «6 50 1180 8.0|B10 B11 2NV+2 v5 -180 117.0 9.0
G10 G2 3NO-2 4T 100 1150 11.0|B12 B7 3NO-1 6 50 1180 8.0|H14 H2 2NV+3 &9 -210 112.0 14.0
Al3 A2 3#0-2 v3 100 115.0 11.0| D3 D5 4¢ O+1 &6 -150 107.0 19.0 | H4 H13 5# V= 46 -600 108.0 18.0
F1 F12 2NO -1 4J 50 1000 26.0| J3 J6 3¢ O+2 4J -150 107.0 19.0| I5 14 3NV= 9 -600 108.0 18.0
E2 E11 3¢ O-1 #6 50 1000 26.0| E4 E3 2¢ O+3 &6 -150 107.0 19.0| K8 K6 3NV= 2 -600 108.0 18.0
F4 F18 2¢ V-1 8 50 100.0 26.0| A5 A10 4¢ O+1 &6 -150 107.0 19.0|H12 H5 4a V= 42 -620 104.0 22.0
H5 H10 2N O -1 45 50 1000 26.0| K9 Kl 2NO+2 48 -180 1020 24.0| F1 F11 3NO+1 +J -630 89.0 37.0
18 13 2NO-1 45 50 1000 26.0| C9 C10 2vy O+3 &6 -200 99.0 270| J3 J6 3NV+1l #4 -630 89.0 37.0
K8 K6 44 O-1 v3 50 100.0 26.0|F22 F21 3v O+2 &6 -200 99.0 27.0| A4 A13 3NO+1 v2 -630 89.0 37.0
C9 C10 3¢ V-1 43 50 100.0 26.0| F1 F12 5¢ O= T -400 79.0 470| F5 F19 3NV+1 5 -630 89.0 37.0
E10 E5 3NV-1 «5 50 1000 26.0| D2 D4 5¢ O= 4J -400 79.0 47.0| A6 A1l 3NO+1 v2 -630 89.0 37.0
F20 F5 54 0O-1 4A 50 100.0 26.0| E2 E11 5¢ O= 6 -400 79.0 47.0| E7 E12 3NV+1 ¢5 -630 89.0 37.0
B12 B7 24 S-1 +5 -50 89.0 370 J2 J4 5¢ O= 4J -400 79.0 470| F8 F14 3NV+1 +5 -630 89.0 37.0
F22 F21 24 S-1 &T -50 89.0 37.0| C3 Cl1l1 5¢ O= T -400 79.0 47.0| E9 E1 3NV+l1 &2 -630 89.0 37.0
A3 A12 INO= 45 -90 82.0 44.0| H3 H12 5¢ O= 6 -400 79.0 47.0| K9 K1 3NV+l1 ¢3 -630 89.0 37.0
J3 J6 24 0= »6 90 820 440| C4 C6 3NO= 6 -400 79.0 47.0|F10 F18 3NV+1 5 -630 89.0 37.0
H7 H8 INV= &5 90 820 440 F4 F18 5¢ O= 6 -400 79.0 470|K10 K5 3NV+l1 3 -630 89.0 37.0
K9 K1 2¢ V= «5 -90 820 440| D6 D1 5¢ O= 6 -400 79.0 47.0|B13 B2 3NO+1 vJ -630 89.0 37.0
F10 F19 INO= 48 90 820 44.0| 16 12 3NO= T -400 79.0 470|C13 C2 3NO+1 +J -630 89.0 37.0
J2 J4 3¢ V= #A -110 64.0 62.0| A7 A8 5¢ O= 6 -400 79.0 47.0|G14 G8 3NV+l1l 46 -630 89.0 37.0
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D3 D5 3¢ V= A -110 64.0 620 E7 E12 5¢ V= #A -400 79.0 470| C1 C8 3NV+2 ¢3 -660 40.0 86.0
B4 B6 2¢ V+1 43 -110 640 620 G8 G11 5¢ O = &7 -400 79.0 47.0| G1G16 3NV+2 v5 -660 40.0 86.0
A5 A10 2¢ V+1 #A -110 64.0 62.0| B9 B10 5¢ O= «J -400 79.0 470| H1 H3 5NV= v5 -660 40.0 86.0
A6 A9 2¢ V+1 v7 -110 64.0 62.0|KI0 K5 5¢ O= &5 -400 79.0 47.0( D2 D4 3NV+2 &2 -660 40.0 86.0
16 12 3#0= 4A -110 64.0 620(All A4 3NO-= 6 -400 79.0 47.0| E2 E11 3NO+2 vJ -660 40.0 86.0
G8 G11 3¢ V= 43 -110 64.0 62.0|F14 F2 5¢ O= &7 -400 79.0 47.0| J2 J4 3NV+2 &2 -660 40.0 86.0
K10 K5 2#0+1 v6 -110 64.0 62.0|H14 Hl 5¢ O= &6 -400 79.0 47.0| K2 K11 3NV+2 &4 -660 40.0 86.0
All A4 240+1 6 -110 640 620 G3 G5 5¢ O+1 «J -420 56.0 700 D3 D5 3NV+2 «4 -660 40.0 86.0
Cl3 C1 2¢ V+l &5 -110 640 620| J9 J1 5¢ O+1 &J -420 56.0 70.0| B4 B12 3NV+2 ¢5 -660 40.0 86.0
F14 F2 3¢ V= 43 -110 64.0 620(G10 G2 4v O= #7 420 56.0 70.0| E4 E3 3NV+2 3 -660 40.0 86.0
Gl4 G7 2¢ V+1 43 -110 64.0 62.0|A13 A2 5¢ O+1 #3 -420 56.0 70.0| G4 G6 3NV+2 &2 -660 40.0 86.0
G16 G12 3¢ V= «A -110 64.0 62.0|G14 G7 5¢ O+1 «J -420 56.0 70.0| B5 B7 3NV+2 ¢3 -660 40.0 86.0
C4 C6 INV+1 v2 -120 480 78.0| B2 B5 3NO+1 T -430 410 850| C5 C7 3NV+2 42 -660 40.0 86.0
F7 F13 INV+1 v2 -120 48.0 78.0| K2 K11 3NO+1 #8 -430 410 850| D6 D1 3NO+2 ¢J -660 40.0 86.0
E9 E1 INV+1 v2 -120 480 780| A6 A9 3NO+1 %8 -430 41.0 850| H6 H11 3NV+2 5 -660 40.0 86.0
C3 Cl1 2¢ V+2 v2 -130 370 89.0| B8 B14 3NO+1 T -430 410 850| 16 12 3NV+2 3 -660 40.0 86.0
G3 G5 3#0+1 4A -130 37.0 89.0| 18 13 3NO+1 5 -430 410 85.0| A7 A10 3NO+2 vJ -660 40.0 86.0
E7 E12 3#O+1 #4A -130 370 89.0(F10 F19 3NO+1 %6 -430 41.0 850| H7 H10 3NO+2 ¢2 -660 40.0 86.0
B9 B10 3¢ V+1 43 -130 370 89.0(J10 J5 3NO+1 #6 -430 410 850| I7 11 3NV+2 46 -660 40.0 86.0
G9 G4 2¢ V+2 3 -130 37.0 89.0|F11 F6 3NO+1 &7 -430 41.0 850 K7 K12 3NV+2 3 -660 40.0 86.0
JIO J5 2¢ V+2 &7 -130 370 89.0(G13 G1 3NO+1 #2 -430 410 850| A8 A9 3NV+2 44 -660 40.0 86.0
H11 H4 3#0+1 +8 -130 370 89.0|G16 G12 3NO+1 7 -430 410 850| I8 I3 3NO+2 ¢4 -660 40.0 86.0
H14 H1l 44 0= ¢7 -130 370 89.0| F3 F16 4v O+1 T -450 30.0 96.0| B9 B14 3NV+2 #4 -660 40.0 86.0
C2 C5 INV+2 v2 -150 23.01030| C2 C5 3NO+2 5 -460 19.0107.0| C9 C14 3NO+2 v2 -660 40.0 86.0
D2 D4 34 S-3 5 -150 23.0 103.0| A3 A12 3NO+2 v2 -460 19.0107.0| J9 J1 3NV+2 #2 -660 40.0 86.0
D6 D1 INV+2 &5 -150 23.0103.0| B4 B6 3NO+2 ¢5 -460 19.0 107.0|C10 C11 3NV+2 ¢3 -660 40.0 86.0
17 11 INV+2 v2 -150 230 103.0( H7 H8 3NO+2 ¢5 -460 19.0 107.0(E10 E5 3NO+2 vJ -660 40.0 86.0
B8 B14 2NV +1 43 -150 23.0 103.0( K7 K12 3NO+2 #6 -460 19.0 107.0|G10 G5 3NV+2 #4 -660 40.0 86.0
G13 G1 2NN-3 3 -150 23.0 103.0| E8 E6 3NO+2 #7 -460 19.0 107.0|G11 G3 3NV+2 #2 -660 40.0 86.0
E4 E3 INV+3 &5 -180 16.0 1100| F8 F15 3NO+2 «4J -460 19.0 107.0|A12 A5 3NV+2 ¢5 -660 40.0 86.0
E8 E6 2NV+4 3 -240 14.0 1120 G9 G4 3NO+2 7 -460 19.0 107.0|F12 F7 3NV+2 3 -660 40.0 86.0
C8 Cl14 34DS-2 ¢5 -300 12.0 1140|E10 E5 3NO+2 #6 -460 19.0 107.0|G13 G2 3NV+2 #2 -660 40.0 86.0
K2 K11 3NV = &7  -400 6.0 120.0(C13 C1 3NO+2 #8 -460 19.0107.0(F15 F3 3NO+2 ¢J -660 400 86.0
F3 F16 3NO= v6  -400 6.0 120.0( H6 H9 3NV +3 &3 -490 4.0 122.0 |F21 F20 3NO+2 v2 -660 40.0 86.0
H6 H9 3NV= v2  -400 6.0 1200 E9 E1 3NO+3 #8 -490 4.0 122.0|F22 F6 3NV+2 v5 -660 40.0 86.0
K7 K12 3N O = v6  -400 6.0 120.0 (H11 H4 3NO+3 #8 -490 4.0 122.0| C3 C6 3NV+3 #2 -690 2.0 124.0
J9 J1 3NV= v2  -400 6.0 120.0 [H13 H2 3NO+3 6 -490 4.0 1220| E8 E6 3NV+3 &2 -690 2.0 124.0
F11 F6 3NO+2 v6 -460 0.0 126.0 [F20 F5 3NV +3 #9 -490 4.0 122.0| H8 H9 3NV+3 &9 -690 2.0 124.0
K4 - 55.2 K4 - 55.2 - B8 49.3
J7 - 87.2 J7 - 87.2 C4 - 64.1
- C7 77.5 - C7 775 | K4 - 55.2
B13 - 57.0 B13 - 57.0 G7 - 54.1
- Al 79.6 - Al 79.6 | J7 - 87.2
- G6 58.8 - G6 58.8 - A2 70.0
F17 - 44.4 F17 - 44.4 F16 - 77.8
4 «D9 Basta kontrakt 5 4 K754 Basta kontrakt 6 4 Kn Basta kontrakt
Vast v 532 44 V D -2500 Nord v KD 2NTN =120 Ost v K10432 24 S =110
Alla ¢ EK109543 NS ¢ Kn94 ov ¢ E104
*5 & ¢ v & NT #8542 & ¢ v & NT #E543 & ¢ v & NT
« KKn10632 «E854 N7 9 104 5 4E862 &DKn N6 7878 49865 #E102 N88 887
vE8 v 64 S 7 9 104 5 vKn3  v8765 S6 7878 vD986 vKn7 S88887
+ D6 ¢ Kn72 06 4187 +10762 ¢ D53 075555 ¢ KKn32 ¢ 985 054445
#1092 *KD86 V64187 #ED6  #KKn97 V75555 &K #DKn862 V54445
a7 41093 4 KD743
v KDKn1097 vE10942 vES5
+8 ¢ EK8 + D76
#EKNn743 103 #1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A3 5v S= «T 650 116.0 10.0|B14 B10 1vyDS+2 46 560 1260 O0.0|F10 F17 3NS+1 3 430 1260 0.0
F1 F11 4v S+1 +Q 650 116.0 10.0| G9 G14 24DV-2 vK 300 1240 20| F2 F12 3NS= 3 400 1200 6.0
G1 G16 4v S+1 T 650 116.0 10.0|G10 G1 INN+3 4Q 180 1220 40| J3 J5 3NS= v6 400 1200 6.0
F2 F13 4v S+1 «T 650 116.0 10.0(B11 B12 INO-3 v2 150 116.0 10.0| B6 B8 3NS= v6 400 1200 6.0
F8 F14 4v S+1 &T 650 116.0 10.0|C14 C10 INS+2 &A 150 116.0 100 J9 J2 3NS= v6 400 1200 6.0
H8 H9 5v S= ¢Q 650 116.0 10.0|H14 H3 INN+2 &7 150 116.0 10.0|C14 C10 3NS= ¢K 400 1200 6.0
I8 13 5v S= 4K 650 116.0 10.0(Gl6 G2 INS+2 ¢2 150 116.0 10.0| 11 I3 2NS+1 2 150 113.0 13.0
C9 Cl14 5v S= «T 650 116.0 10.0|F20 F19 INS+2 ¢6 150 116.0 100|Gl11 G6 2NS+1 3 150 113.0 13.0
E10 E6 4v N+1 T 650 116.0 10.0| D3 D5 2v S+1 vJ 140 1040 22.0| E3 E11 24 S+1 ¢2 140 108.0 18.0
H14 H2 4¢v S+1 #4 650 116.0 10.0| H5 H1l 2¢ S+1 A 140 1040 220| F3 F14 2¢y N+1 ¢5 140 108.0 18.0
F15 F3 4vS+1 +Q 650 116.0 10.0| B6 B8 2y S+1 T 140 1040 22.0| H9 H10 2y N+1 #Q 140 108.0 18.0
H1 H3 4v S= +3 620 95.0 31.0| H7 H12 2¢v S+1 ¢7 140 1040 22.0| K1 K7 INN+1 #Q 120 96.0 30.0
A4 Al13 4y S= 42 620 95.0 31.0| H9 H10 2v S+1 #A 140 1040 220| C2 C9 2NS= ¢2 120 96.0 30.0
H4 H13 4v S= 42 620 95.0 31.0|K10 K6 14 N+2 #3 140 1040 220 E5 E4 2NN= «Q 120 96.0 30.0
BS B7 4v S= T 620 95.0 31.0|F16 F4 14 N+2 #9 140 1040 220| H5 H1 INN+1 &2 120 96.0 30.0
D6 D1 4v S= «J 620 95.0 31.0| E1 E7 INN+1 9 120 89.0 37.0| E9 E2 2NS= v8 120 96.0 30.0
G9 G12 4y S= ¢+Q 620 95.0 31.0| 11 I3 INS+1 6 120 89.0 37.0|J10 J6 2NS= ¢3 120 96.0 30.0
K10 K6 4v S= 42 620 95.0 31.0| H2 H4 INN+1 «J 120 89.0 37.0|H13 H6 2NN= *Q 120 96.0 30.0
F12 F7 4v S= T 620 95.0 31.0| J4 J7 INS+1 +2 120 89.0 37.0|Gl16 G2 2NS= ¢2 120 96.0 30.0
H12 H5 4y S= T 620 95.0 31.0| A7 A12 INN+1 7 120 89.0 370|F21 F6 INS+1 ¢2 120 96.0 30.0
F22 F6 4v S= T 620 95.0 31.0| 17 12 INN+1 &7 120 89.0 37.0| K5 K4 24 S= ¢2 110 82.0 44.0
D3 D5 54DV-2 ¢A 500 84.0 42.0| A8 A1l INS+1 &6 120 89.0 37.0| A9 A10 2v N= +9 110 82.0 44.0
I5 14 44 V-2 ¢ K 200 79.0 47.0(J10 J6 INN+1 &7 120 89.0 37.0|B11 B12 24 S= +K 110 82.0 44.0
17 11 4e V-2 ¢ K 200 79.0 47.0| F2 F12 1v S+1 46 110 70.0 56.0 |A13 A6 2v N= «2 110 82.0 44.0
A8 A9 44 V-2 &5 200 79.0 47.0| F3 F14 2v S= A 110 70.0 56.0|B13 B3 2y N= +«Q 110 82.0 44.0
B13 B2 44 V-2 ¢A 200 79.0 47.0( J3 J5 14 N+1 5 110 70.0 56.0| H2 H4 INN= +8 90 74.0 52.0
FA F17 3v S+1 42 170 740 520 E5 E4 2vS= «3 110 70.0 56.0( A5 Al INN= &6 90 74.0 52.0
Gl14 G8 24 S+2 4J 130 720 54.0| F5 F18 14 N+1 &9 110 70.0 56.0(F13 F8 INN= «Q 90 74.0 52.0
Cl C8 44 V-1 ¢A 100 59.0 67.0| G5 G7 1la N+1 +3 110 70.0 56.0| D1 D5 3NS-1 49 -50 55.0 710
B3 B6 4e V-1 &5 100 59.0 67.0| K5 K4 2v S= A 110 70.0 56.0| E1 E7 3NS-1 *3 -50 55.0 71.0
E3 E11 44 V-1 v5 100 59.0 67.0| D6 D1 14 N+1 «Q 110 70.0 56.0| D4 D3 3NS-1 2 -50 55.0 71.0
J3 J5 4e V-1 ¢A 100 59.0 67.0| K8 K12 2v S= 42 110 70.0 56.0| 14 18 3NN-1 *8 -50 55.0 710

Svenska Bridgeforbundet, Simultan dagtid 2023-02-23, sida 3 av 10




C5 C7 4e V-1 +K 100 59.0 67.0( E9 E2 1a N+1 &9 110 70.0 56.0| C6 C8 2NS-1 *2 -50 55.0 71.0
K5 K4 4e V-1 v5 100 59.0 67.0|F13 F8 1a N+1 v8 110 70.0 56.0| 16 15 2NS-1 *2 -50 55.0 71.0
H6 H11 4e V-1 &5 100 59.0 67.0| D2 D4 INO-2 v2 100 53.0 73.0| A7 A12 3NS-1 *2 -50 55.0 71.0
E8 E12 4e V-1 ¢+A 100 59.0 670| 14 18 240-2 +A 100 53.0 73.0( A8 A1l 2NS-1 *2 -50 55.0 71.0
E9 E2 4e V-1 &5 100 59.0 67.0( A5 Al INO-2 +K 100 53.0 73.0| E8 E12 2NS-1 *2 -50 55.0 71.0
J9 J2 4e V-1 +K 100 59.0 67.0|G1l1 G6 24 V-2 vK 100 53.0 73.0| H8 H11 24 S-1 a5 -50 55.0 71.0
F10 F18 44 V-1 ¢+A 100 59.0 67.0(C13 C3 1¢ V-2 44 100 53.0 73.0( K8 K12 2NN-1 &2 -50 55.0 71.0
Cl3 C2 44 V-1 +A 100 59.0 67.0(G13 G3 34 0-2 &2 100 53.0 73.0(E10 E6 3NS-1 v8 -50 55.0 71.0
D2 D4 5v N-1 a] -100 40.0 86.0| F1 F22 INN= «Q 90 420 84.0(Gl2 G4 3NS-1 *2 -50 55.0 71.0
C3 C6 4¢ N-1 4A -100 400 86.0| C6 C8 INN= &7 90 420 84.0(C1l3 C3 2vy N-1 &2 -50 55.0 71.0
G4 G6 5v S-1 43 -100 40.0 86.0| E8 E12 INS= *2 90 420 84.0(G13 G3 2vy N-1 &2 -50 55.0 71.0
E5 E4 5v S-1 4A -100 400 86.0| J9 J2 INS= *2 90 420 840 (F1l6 F4 4vy N-1 +9 -50 55.0 71.0
16 12 49 S-1 &2 -100 40.0 86.0|F10 F17 INN= &7 90 420 840 F1 F22 3NN-2 +9 -100 20.0 106.0
B9 B14 5v S-1 4K -100 40.0 86.0| B4 B7 1a N= +3 80 35,0 91.0( A2 A4 2NN-2 &6 -100 20.0 106.0
Cl10 C11 3v Ss-1 &T -100 40.0 86.0| A9 A10 14 N= v8 80 35.0 91.0| B2 B9 2NN-2 &2 -100 20.0 106.0
E1l E7 364 V= 5 -140 24.0 102.0| A2 A4 24 V-1 vK 50 26.0 100.0| B4 B7 34 S-2 &K -100 20.0 106.0
K1 K7 34 V= #5 -140 24.0 102.0| C2 C9 INO-1 v4 50 26.0 100.0| C4 C7 3NS-2 2 -100 20.0 106.0
B4 B12 34 V= ¢A -140 24.01020| 16 I5 INO-1 v2 50 26.0 100.0( J4 J7 3NS-2 2 -100 20.0 106.0
F5 F19 34 V= ¢A -140 24.0 1020| K9 K2 INO-1 v2 50 26.0 100.0| C5 C1 3NS-2 2 -100 20.0 106.0
A6 All 3a V= ¢A -140 24.0 1020 (E10 E6 INV-1 a4 50 26.0 100.0| F5 F18 3N S-2 2 -100 20.0 106.0
H7 H10 2« V +1 ¢A -140 24.0 102.0|B13 B3 2¢ V-1 a4 50 26.0 100.0| G5 G7 3NN-2 &2 -100 20.0 106.0
K8 K12 24 V +1 ¢A -140 24.0 1020(F21 F6 34 0-1 &3 50 26.0 100.0| D6 D2 3NS-2 2 -100 20.0 106.0
Al2 A5 3a V= &5 -140 24.0 102.0| K1 K7 Pass 16.0 110.0 | H7 H12 4v N-2 &#Q -100 20.0 106.0
G13 G2 34 V= &2 -140 24.0 102.0| C4 C7 Pass 16.0 110.0| 17 12 3NS-2 ¢2 -100 20.0 106.0
J4 J7 5¢vDS-1 & -200  12.0 114.0 |A13 A6 Pass 16.0 110.0| G9 G14 3N S-2 2 -100 20.0 106.0
K9 K2 5¢ N-2 A -200 12.0 1140| B2 B9 INO= v2 -90 9.0 117.0| K9 K2 3NN-2 &Q -100 20.0 106.0
Gll G3 5v S-2 42 -200 12.0 114.0| E3 E11 24O = *A -90 9.0 117.0|G10 G1 3NS-2 2 -100 20.0 106.0
A7 A10 5v S-3 aK -300 7.0 119.0| H8 H11 INO= *A -90 9.0 117.0 (K10 K6 3NN -2 &Q -100 20.0 106.0
J1I0 J6 5v S-3 T -300 7.0 119.0 ([H13 H6 INO= aT -90 9.0 1170 (F11 F7 3NS-2 +3 -100 20.0 106.0
B10 Bll 4e V= &5  -620 201240 C5 C1 2vS-1 &6 -100 4.0 122.0 |B14 B10 2v S-2 8 -100 20.0 106.0
G10 G5 4e V= v2 -620 2.0 1240(G12 G4 INO+2 ¢A -150 2.0 1240 (F20 F19 3NS-2 +3 -100 20.0 106.0
F21 F20 4 V= v2 -620 2.0 1240 |(F11 F7 24 N-2 «Q -200 0.0 126.0 [H14 H3 3NS-3 v6 -150 0.0 126.0
- B8 49.3 - K11 75.7 - K11 75.7
- K11 75.7| B5 - 59.1 B5 - 59.1
C4 - 64.1 G8 - 60.1 G8 - 60.1
G7 - 54.1 - J1 74.5 - J1 74.5
- Jl 745 |C11 - 63.4 Cl1 - 63.4
- A2 70.0 - A3 49.3 - A3 49.3
F16 - 77.8 F15 - 68.4 F15 - 68.4
7 483 Basta kontrakt 8 & DKn7 Basta kontrakt 9 aK Basta kontrakt
Syd vD1064 24 V =-110 Vast v EKD85 34 VD-1100 Nord v KKn10942 5v N =450
Alla + E9652 Ingen + EK74 ov + DKn75
&K5 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4 E10965 &D742 N8 8 8 47 4 K10963 #E54 N8 7 958 4Kn963 #E108 N5 6 117 9
v3 v K875 S 88847 v97 v1032 S87 958 v D83 v5 S56 117 9
¢+ DKn108 ¢ K3 O45 384 +95 + D10832 O56 485 ¢ E1092 ¢ K643 O77 254
&E98 &Kn42 V45384 #»E952 D8 V564875 &Kn7 #K9864 V77254
& KKn 482 & D7542
v EKNn92 v Kn64 vE76
74 + Kn6 +8
#D10763 #Kn107643 &ED52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B5 B8 44 V-5 &K 500 125.0 10| 11 I3 4v S+1 ¢2 450 125.0 10| F3 F12 4vy N+1 A 450 121.0 5.0
G10 G14 44DV-2 &K 500 125.0 1.0|B13 B4 4v N+1 ¢2 450 125.0 1.0| D4 D3 4v N+1 aA 450 121.0 5.0
Al10 A1l 2v S+2 +Q 170 122.0 40| F3 F13 4vy N= &Q 420 116.0 10.0| C6 C9 4y N+1 &4 450 121.0 5.0
C3 C10 2v S+1 +Q 140 119.0 7.0| K6 K5 4v N= +8 420 116.0 10.0| F7 F21 4v N+1 &4 450 121.0 5.0
F22 F7 3v S= +Q 140 119.0 7.0 A8 Al3 4v S= +3 420 116.0 10.0| C8 C10 4y N+1 aA 450 121.0 5.0
K1 K12 4e V-1 v4 100 111.0 15.0| J9 J3 4y N= 2 420 116.0 10.0 |H11 H12 4vy N+1 v5 450 121.0 5.0
E2 E8 34 V-1 v6 100 111.0 15.0|E10 E7 4v N= 2 420 116.0 10.0| D1 D5 4v N= oA 420 101.0 25.0
F3 F13 34 V-1 +A 100 111.0 15.0|K10 K7 4v N= «Q 420 116.0 10.0| E1 E12 4v N= &4 420 101.0 25.0
J4 J6 34 V-1 &K 100 111.0 15.0|F19 F18 4v N= +8 420 116.0 10.0| G1 G8 4vy N= v5 420 101.0 25.0
A9 Al2 4e V-1 &A 100 111.0 15.0| K2 K8 3NN= +3 400 106.0 20.0| B4 B1l 4v N= oA 420 101.0 25.0
K1l K4 44 O-1 ¢7 100 111.0 15.0|B14 B11 3NN= +8 400 106.0 20.0| K6 K5 4v N= &4 420 101.0 25.0
11 13 Pass 95.0 31.0(C14 Cl11 3NN= +2 400 106.0 20.0| A7 A3 4y N= &6 420 101.0 25.0
F2 F11 Pass 950 31.0( J4 J6 1lv N+3 aA 170 99.0 27.0( H7 H3 4v N= v5 420 101.0 25.0
H3 H5 Pass 95.0 31.0(E1l E4 2v N+2 +3 170 99.0 270 E9 E3 4vy N= &K 420 101.0 25.0
C5 C8 Pass 95.0 31.0 (K11l K4 3v N+1 A 170 99.0 27.0 (K10 K7 4v N= &6 420 101.0 25.0
C6 C2 Pass 95.0 31.0(C13 C4 1v N+3 +3 170 99.0 27.0(E1l E4 4vy N= v5 420 101.0 25.0
H8 H13 Pass 95.0 31.0( A1 A7 2vy N+1 8 140 86.0 40.0 (B12 B14 4y N= &4 420 101.0 25.0
E10 E7 Pass 95.0 31.0( D1 D5 1v N+2 &Q 140 86.0 40.0(B13 B5 4v N= oA 420 101.0 25.0
B13 B4 Pass 950 31.0( HL H7 3v N= A 140 86.0 40.0 (H14 H5 4v N= v5 420 101.0 25.0
Cl1l4 C11 Pass 95.0 31.0( J1 J2 2vy N+1 A 140 86.0 40.0 (F15 F10 4v N= ¢4 420 101.0 25.0
F19 F18 Pass 950 310 E2 E8 3vy N= A 140 86.0 40.0( 11 16 3NN= &4 400 86.0 40.0
F1 F21 24 V= &K -110 78.0 48.0| A3 A5 1v N+2 ¢2 140 86.0 40.0( A4 A6 2v N+3 &6 200 79.0 47.0
Gl G5 24 V= &K -110 78.0 480| H9 H12 1v N+2 ¢2 140 86.0 40.0( C4 Cl1l1 2v N+3 v5 200 79.0 47.0
B6 B2 24 V= &K -110 78.0 48.0|H14 H4 2v N+1 +3 140 86.0 40.0( J4 J6 2v N+3 &4 200 79.0 47.0
G6 G8 24 V= v7 -110 78.0 48.0|F22 F7 2v N+1 ¢2 140 86.0 40.0( C7 C3 2v N+3 &4 200 79.0 47.0
H6 H2 24 V= &5 -110 78.0 480| G1 G5 1v N+1 ¢2 110 71.0 55.0 |H10 H13 2v S+3 &7 200 79.0 47.0
A8 Al3 24 V= v4 -110 78.0 48.0| H3 H5 1v N+1 &4 110 71.0 55.0|A11 A12 3v N+2 &6 200 79.0 47.0
F10 F16 24 V= &K -110 78.0 48.0| D6 D2 2# N +1 ¢2 110 71.0 55.0| C1 C2 2v N+2 &4 170 57.0 69.0
Al A7 3a V= v6 -140 540 720| F6 F20 2v N= v2 110 71.0 55.0| F1 F20 2v N +2 &8 170 57.0 69.0
H1 H7 24 V+1 v4 -140 54.0 720| E9 E3 2v N= A 110 71.0 55.0| J1 J2 2v N+2 &6 170 57.0 69.0
J1 J2 26 V+1 &K -140 540 72.0|J10 J7 2v N= &Q 110 71.0 55.0| E2 E8 3v N+1 v5 170 57.0 69.0
B3 B10 24 V +1 v6 -140 54.0 72.0| F1 F21 4v N-1 s A -50 43.0 83.0| H2 H8 2v N+2 &9 170 57.0 69.0
F4 F15 24 V +1 ¢A -140 540 720| K1 K12 44 N-1 *2 -50 43.0 83.0| H4 H6 3v N+1 &6 170 57.0 69.0
D6 D2 24 V+1 43 -140 540 720| F2 F11 4y N-1 & A -50 43.0 83.0| F5 F16 2v S+2 &7 170 57.0 69.0
E6 E5 34 V= &K -140 540 720| B3 B10 4vy N-1 +8 -50 43.0 83.0| F6 F19 2v N+2 ¢4 170 57.0 69.0
F6 F20 24 V +1 &K -140 540 720| G3 G16 4y N-1 a2 -50 43.0 83.0| 17 13 2y N+2 +3 170 57.0 69.0
K6 K5 34 V= v4 -140 54.0 72.0| F4 F15 4v N-1 v2 -50 43.0 83.0| H9 H1l 2v N+2 oA 170 57.0 69.0
17 12 26 V+1 48 -140 540 720| 14 18 4vy N-1 +8 -50 43.0 83.0| J9 J3 3v S+l 3 170 57.0 69.0
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E9 E3 24 V+l1 v4 -140 540 720| B5 B8 4vy N-1 45 -50 43.0 83.0 |[A10 A13 2v N+2 6 170 57.0 69.0
JI0 J7 24 V+l v6 -140 54.0 72.0| B6 B2 4NN-1 2 -50 43.0 83.0(E10 E7 2v N+2 #4 170 57.0 69.0
Ell E4 24 V+1 v4 -140 540 720| 16 15 2v N-1 +3 -50 43.0 83.0(F11 F8 2vy N+2 48 170 57.0 69.0
Gll G2 24 V+1 v4 -140 540 720| B7 B9 3NN-1 *2 -50 43.0 83.0(C13 C5 3v N+1 +3 170 57.0 69.0
F12 F8 24 V+1 ¢A -140 540 720| C7 C9 4vy N-1 s A -50 43.0 83.0(G14 G11 3v N+1 A 170 57.0 69.0
Gl12 G7 24 V+1 ¢A -140 540 720| 17 12 4v N-1 s A -50 43.0 83.0| A2 A8 3v N= #6 140 34.0 92.0
B14 B1l 24 V+1 &K -140 54.0 72.0| H8 H13 4v N-1 24 50 43.0 83.0| G2 G6 3v N= +8 140 34.0 92.0

D1 D5 24 V+2 v4 -170 24.0 102.0| A9 Al12 4v N-1 +3 50 43.0 83.0| 12 14 2vS+1 +2 140 34.0 92.0

E1l E12 24 V+2 #K -170 24.0 102.0 |A10 A1l 5v N-1 s A -50 43.0 83.0( F4 F14 2¢v N+1 #4 140 34.0 92.0

K2 K8 24 V+2 v6 -170 24.0 102.0|F10 F16 3NN-1 +8 50 43.0 830| D6 D2 2v N+1 +3 140 34.0 92.0

A3 A5 24 V+2 ¢5 -170 24.0 102.0 |G10 G14 4v N-1 +3 -50 43.0 83.0 (K11l K4 3v N= *4 140 34.0 92.0
G3 G16 24 V+2 v6 -170 24.0 102.0 |H10 H11 4v S-1 -50 43.0 83.0(G13 G5 3v N= #2 140 34.0 92.0

A6 A2 24 V+2 v4 -170 24.0 102.0|G12 G7 4v N-1 2 50 43.0 83.0| E6 E5 2v N= +4 110 25.0 101.0

16 15 24 V+2 ¢2 -170 24.0 102.0(G13 G4 2v N-1 *2 -50 43.0 83.0(G16 G4 2v N= +4 110 25.0 101.0

H9 H12 34 V+1 3 -170 24.0 102.0|F17 F5 2v N-1 *8 -50 430 830 G7 G9 3#0-1 +8 100 22.0 104.0

J9 J3 34V+l 96 -170 24.0 102.0| E1 E12 4v N-2 ¢2 -100 11.0 115.0| F2 F22 4y N-1 v5 -50 15.0 111.0
H10 H11 34 V+1 v6 -170 24.0 102.0| C3 C10 4v N-2 4 -100 11.0 115.0| B7 B3 4vy N-1 *4 -50 15.0 111.0
Cl3 C4 3«4 V+l ¢2 -170 24.01020| D4 D3 4v N-2 v2 -100 11.01150| 18 I5 4v N-1 48 -50 15.0 111.0
H14 H4 34 V+1 ¢A -170 24.0 1020| C5 C8 4y N-2 #A -100 11.0 115.0| A9 Al 4y N-1 *6 -50 15.0 111.0
F17 F5 34 V+l1 ¢A -170 24.0 102.0| C6 C2 4y N-2 v3 -100 11.0 115.0{J10 J7 3v N-1 s A -50 15.0 111.0

14 18 34 V+2 2 -200 100 1160 E6 E5 4y N-2 v2 -100 11.0 115.0|G12 G3 3v S-1 49 -50 15.0 111.0
K10 K7 4v S-3 +Q -300 8.0 118.0| G6 G8 4v N-2 ¢8 -100 11.0 115.0| K1 K12 4v N-2 +4  -100 5.0 121.0

D4 D3 4e V= v4  -620 4.0 122.0| H6 H2 4y N-2 A -100 11.0 115.0| K2 K8 4v N-2 +3 -100 5.0 121.0

B7 B9 4a V= ¢A  -620 4.0 122.0|G11 G2 4y N-2 v2 -100 11.0 115.0| B8 B10 24 S-2 »7  -100 5.0 121.0

C7 C9 44 V= K  -620 4.0 122.0|F12 F8 4v N-2 A -100 11.0 115.0 |F18 F17 4v N-2 +4  -100 5.0 121.0
G13 G4 3vyDS-3 #2 -800 0.0 126.0 | A6 A2 4v N-3 ¢+9 -150 0.0 126.0| B6 B9 24 S-3 +J -150 0.0 126.0

J5 - 48.9 J5 - 48.9 - B2 54.0

K9 - 59.2 K9 - 59.2 J5 - 48.9
B12 - 79.6 B12 - 79.6 K9 - 59.2

- C1 75.4 - C1 75.4 - Cl4 78.0
- A4 65.8 - A4 65.8 |F13 - 43.6
F14 - 65.2 F14 - 65.2 - A5 78.7
- G9 59.5 - G9 59.5 - G10 75.9
10 4 DKn765 Basta kontrakt 11 « E10962 Basta kontrakt 12 4 E52 Basta kontrakt
Ost v K8 6& S =1370 Syd vE52 ANT S =430 Vast v 10984 la V =-80
Alla + EKD3 Ingen *E7 NS + D863
*87 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT
2K92  #E10843 N 129 118 9 | «K87 » Kn54 N 115 9 1010 4 Knl076 #9843 N7 7766
v 963 v DKn5 S 129 118 9 | v83 v KD106 S 105 9 1010 v KKn5 vED7 S77766
410654 ¢ Kn982 O1 415 3 | +KKnl06432 ¢D5 028322 ¢ EKKn2 ¢1074 O566 76
#DKn5 9 V14153 |46 #10852 V28422 *97 #DKn3 V56676
.- «D3 ~KD
vE10742 v Kn974 v 632
*7 +98 495
#EK106432 #EK743 #K108654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

D1 D5 6#S-= ¢4 1370 123.0 3.0| B9 B11 3NN+3 v6 490 1260 00| F4 F13 44 O-3 ¢5 150 1250 1.0

11 16 6#S= 42 1370 123.0 3.0| E7 E6 3NN+2 vK 460 123.0 3.0|K12 K2 44 O-3 #6 150 1250 1.0

H4 H6 6% S= ¢4 1370 1230 3.0(A11 Al 3NN+2 v6 460 123.0 30| H5 H7 2NN= 3 120 1220 4.0
E12 E2 6#N-= ¢5 1370 1230 3.0| D2 D1 3NN+1 ¢Q 430 1170 9.0|K10 K8 2#S+1 ¢A 110 1180 8.0

H2 H8 3NS+4 &5 720 1180 8.0| F4 F13 3NN+1 T 430 117.0 9.0(Kl1l K5 3#S= ¢A 110 1180 8.0
Gl G8 3NN+3 48 690 111.0 15.0| G5G16 3NN+1 ¢Q 430 117.0 9.0|G14 G12 2v N= ¢T 110 1180 8.0

A4 A6 3NS+3 &5 690 111.0 15.0|G14 G12 3NN+1 v6 430 1170 9.0| 12 14 INO-2 6 100 110.0 16.0

C4 C11 3NN+3 ¢2 690 111.0 150| G1 G4 44 N= ¢Q 420 1100 16.0( B9 B11 INDO-1 &5 100 110.0 16.0

F7 F21 3NN+3 42 690 111.0 15.0| G2 G9 44 N= ¢Q 420 1100 16.0| K9 K4 44 O-2 4 100 110.0 16.0

E9 E4 3NN+3 +2 690 111.0 15.0(E12 E2 4v N= 6 420 110.0 16.0|E11 E5 44 O-2 ¢9 100 110.0 16.0
H11 H12 3NN +3 690 111.0 150| H5 H7 3NN= vK 400 106.0 20.0|H11 H1 44 O-2 5 100 110.0 16.0

Cl C2 3NN+2 +8 660 91.0 35.0|K12 K2 5¢DV-2 #Q 300 1040 220| E3 E1 24S= ¢A 90 103.0 23.0

F2 F22 3NN+2 +2 660 91.0 35.0|A12 A13 34 N+2 5 200 1020 24.0|H10 H2 2&S= ¢A 90 103.0 23.0

D4 D3 3NN+2 #9 660 91.0 350| 11 16 24 N+2 +Q 170 95.0 31.0| C1 Cl14 24 V-1 vT 50 70.0 56.0

F5 F16 3NN+2 vQ 660 91.0 350| H3 H9 24 N+2 +Q 170 95.0 31.0| F1 F19 24 O-1 &4 50 70.0 56.0

C6 C9 3NN+2 ¢2 660 91.0 35.0| G8 G10 34 N+1 +Q 170 950 310 G1 G4 INV-1 vT 50 70.0 56.0

F6 F19 3NN+2 2 660 91.0 350| H8 H4 34 N+1 +Q 170 95.0 31.0| 11 16 24 V-1 A 50 70.0 56.0

H7 H3 3NN+2 8 660 91.0 35.0|G13 G6 24 N+2 &2 170 95.0 31.0| C2 C3 INO-1 «4 50 70.0 56.0

17 13 3NN+2 +2 660 91.0 35.0|F14 F10 34 N+1 +Q 170 95.0 31.0| D2 D1 24 O-1 v6 50 70.0 56.0

H9 H1 3NN+2 ¢2 660 91.0 350| B2 B3 INS+2 43 150 86.0 40.0| J2 J3 24 O-1 #4 50 70.0 56.0

J9 J4 3NN+2 ¢2 660 91.0 35.0| J2 J3 2NN+1 +Q 150 86.0 40.0| A3 A9 34 V-1 A 50 70.0 56.0
H10 H13 3NS+2 42 660 91.0 35.0| C7 C10 3#S+2 ¢K 150 86.0 40.0| F3 F11 24 V-1 A 50 70.0 56.0
G12 G3 3NN+2 #9 660 91.0 350 F1 F19 34 N= +Q 140 76.0 50.0| A5 A7 INV-1 8 50 70.0 56.0
C13 C5 3NN+2 +2 660 91.0 350| C2 C3 24 N+1 +Q 140 76.0 50.0| D5 D4 24 O-1 4K 50 70.0 56.0
F15 F10 3NN+2 ¢8 660 91.0 35.0| A5 A7 14 N+2 vK 140 76.0 50.0| F5 F15 INO-1 6 50 70.0 56.0

K7 K6 5#S+2 #3 640 76.0 50.0| F7 F20 34 N= ¢+Q 140 76.0 50.0| D6 D3 2« V-1 vT 50 70.0 56.0

J2 J3 3NN+1 vQ 630 66.0 60.0| A8 A4 24 N+1 +Q 140 76.0 50.0| J6 J1 24 V-1 A 50 70.0 56.0

F3 F12 3NN+1 +2 630 66.0 60.0| F8 F22 24 N+1 +Q 140 76.0 50.0| C7 C10 24 V-1 vT 50 70.0 56.0

B4 B11 3NN+1 #4A 630 66.0 60.0| K9 K4 34 N= vK 140 76.0 50.0| F7 F20 3 V-1 vT 50 70.0 56.0

A7 A3 3NN+1 44 630 66.0 60.0| A3 A9 3#S+1 ¢J 130 66.0 60.0| K7 K6 INO-1 8 50 70.0 56.0

18 15 3NN+1 &4 630 66.0 60.0| J9 J4 3#S+1 48 130 66.0 60.0| A8 A4 2¢ O-1 4K 50 70.0 56.0
K10 K8 3NN+1 «3 630 66.0 60.0 |H12 H13 4« S= ¢2 130 66.0 60.0( B8 B4 24 O-1 v6 50 70.0 56.0
All A12 3NN+1 «4 630 66.0 60.0|H11 H1 3+ S-= v3 110 62.0 64.0| C8 C4 24 V-1 A 50 70.0 56.0
E11 E5 3NN+1 &9 630 66.0 60.0| 17 I3 3¢ V-2 +«Q 100 57.0 69.0| F8 F22 24 V-1 vT 50 70.0 56.0
G13 G5 3NN+1 #2 630 66.0 60.0| B8 B4 4¢ V-2 ¢7 100 570 69.0| H8 H4 24 O-1 #8 50 70.0 56.0

A2 A8 5#S+1 ¢4 620 51.0 75.0| E9 E4 4¢ V-2 «Q 100 57.0 69.0| E9 E4 24 O-1 &6 50 70.0 56.0
G2 G6 5#S+1 v3 620 51.0 75.0|F18 F6 3¢ V-2 +9 100 57.0 69.0|A10 A2 24 O-1 &6 50 70.0 56.0

12 14 5#S+1 3 620 51.0 75.0| D5 D4 4¢ V-1 +«Q 50 50.0 76.0|A11 Al 24 V-1 A 50 70.0 56.0

E3 E1 5#S+1 46 620 51.0 75.0|A10 A2 3¢ O-1 #Q 50 50.0 76.0|E12 E2 24 V-1 A 50 70.0 56.0
E10 E8 5#S+1 45 620 51.0 75.0(H14 H6 3¢ V-1 *«Q 50 50.0 76.0|B13 B6 34 O-1 &5 50 70.0 56.0
K11 K5 5#S+1 ¢4 620 51.0 75.0| F2 F21 3v S-1 *6 -50 400 86.0(C13 C6 24 O-1 #8 50 70.0 56.0

F1 F20 3NN= +8 600 40.0 86.0| J5 J7 34 N-1 +Q -50 40.0 86.0(G13 G6 24 O-1 #2 50 70.0 56.0

B6 B9 3NN-= #8 600 40.0 86.0| D6 D3 24 N-1 +Q -50 40.0 86.0 [F14 F10 24 V-1 vT 50 70.0 56.0
A10 A13 3NN= 44 600 40.0 86.0| K7 K6 4#S-1 ¢+ K -50 40.0 86.0 |[F17 F16 24 V-1 A 50 70.0 56.0
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F11 F8 3NN= vQ 600 40.0 86.0( C9 Cl11 3v S-1 *6 -50 400 86.0| G2 G9 INO= *6 -90 36.0 90.0
B13 B5 3NN= 43 600 40.0 86.0 ([H10 H2 34 S-1 +5 -50 400 86.0( 17 I3 INO= *6 -90 36.0 90.0
B12 B14 34 S+3 ¢4 170 34.0 92.0(E11 E5 44 S-1 v8 -50 400 86.0(F18 F6 INO= +Q -90 36.0 90.0
B8 B10 4 S+1 42 150 31.0 95.0( C1 Cl14 44 S-2 ¢T -100 25.0101.0| G3 G7 3#S-1 «J -100 31.0 95.0
F18 F17 2NN+1 ¢2 150 31.0 95.0( E3 E1 34 N-2 ¢Q -100 25.0 101.0| G5 G16 2NN -1 «J -100 31.0 95.0
J5 J7 6NN-1 ¢2 -100 17.0 109.0| F3 F11 34 N-2 ¢Q -100 25.0 101.0| B2 B3 24 O= v6 -110 16.0 110.0
D6 D2 6#S-1 49 -100 17.0 109.0| G3 G7 4v S-2 #6 -100 25.0 101.0| F2 F21 24 V= «A -110 16.0 110.0
J6 J1 3NN-1 44 -100 17.0 109.0| F5 F15 34 N-2 ¢+Q -100 25.0 101.0| H3 H9 24 O= v6 -110 16.0 110.0
B7 B3 3NN-1 ¢J -100 17.0 109.0| 18 I5 34 N-2 ¢Q -100 25.0101.0| J5 J7 24 V= #A -110 16.0 110.0
C7 C3 4vS-1 42 -100 17.0 109.0 |E10 E8 4&S-2 v8 -100 25.0 101.0| B7 B10 24 V= v8 -110 16.0 110.0
E7 E6 4v S-1 5 -100 17.0 109.0 |K10 K8 34 N-2 vQ -100 25.0 101.0| G8 G10 24 O= v3 -110 16.0 110.0
C8 C10 3NN-1 43 -100 17.0 109.0| B5 B12 3¢ V= 49 -110 12.0 1140| I8 I5 24 V= «A -110 16.0 110.0
A9 Al 3NS-1 v3 -100 17.0 109.0| C8 C4 3¢ V= vA -110 12.0 1140| C9 Cl11 24 O = «5 -110 16.0 110.0
K9 K4 6NN-1 v5 -100 17.0 109.0 |[K11 K5 3¢ V= #Q -110 12.0 114.0| J9 J4 24 O= +9 -110 16.0 110.0
G14 G11 3NN-1 44 -100 17.0 109.0|B13 B6 3¢ V= 49 -110 12.0 1140|E10 E8 24 O= «8 -110 16.0 110.0
H14 H5 6#S-1 5 -100 17.0 109.0|C13 C6 3¢ V= «Q -110 12.0 114.0|Al2 A13 24 O= +9 -110 16.0 110.0
G16 G4 6NN-1 vJ -100 17.0 109.0| 12 14 3NS-3 +3 -150 5.0 121.0 [H12 H13 24 V= «A -110 16.0 110.0
F4 F14 3¢ N-2 vQ -200 4.0 122.0 |F17 F16 34 N-3 +Q -150 5.0 121.0 |H14 H6 24 O= v6 -110 16.0 110.0
G7 G9 6NDN-2 43 -500 2.0 124.0| B7 B10 34 N-4 +Q -200 2.0 1240| B5 B12 24 V+1 v8 -140 1.0 125.0
K12 K2 6NDN-4 vQ -1100 0.0 126.0 J6 J1 2¢DV+1 42 -280 0.0 126.0| E7 E6 24 O+1 &5 -140 1.0 125.0
- B2 54.0 - B14 69.5 - B14 69.5
- Kl 50.1 - Kl 50.1 - Kl 50.1
J10 - 59.5 C5 - 62.5 C5 - 62.5
- Cl14 78.0 [ J10 - 59.5 J10 - 59.5
F13 - 43.6 Gl1 - 59.5 Gl1 - 59.5
- A5 78.7 |F12 - 61.9 F12 - 61.9
- G10 75.9 - A6 44.8 - A6 44.8
13 & EK762 Basta kontrakt 14 4764 Basta kontrakt 15 49763 Basta kontrakt
Nord v 109 44 O =-130 Ost vKD107 5NT O =-460 Syd v 984 2 S =90
Alla ¢ 754 Ingen + 965 NS + E10832
#1053 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4 Kn3 « D105 N3656 4 « EK10 4 Kn93 N2 3232 4852 4« Kn104 N86 777
vK74 v D852 S36564 v94 v EKn852 S23232 vK1072 vE5 S86 776
¢ ED108 +9 O 106 8 6 8 + D84 ¢ K103 O 1110111011 ¢ K975 ¢ DKn64 047546
#EK86 #D9742 V 106 8 6 8 #EKKN94 &D3 V 1110111011 &E6 #10942 V475486
# 984 4 D852 4 EKD
v EKn63 v 63 v DKn63
+ KKn632 ¢ EKn72 .-
«Kn #1087 #KD8753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 14 3¢ V-4 oK 400 1250 1.0| G1 G14 6NO-2 5 100 1250 1.0| G2 G14 3NS= v2 600 1250 1.0
B9 B5 3vO-4 ¢2 400 1250 1.0|B14 B2 6#V-2 vK 100 1250 1.0|A10 A6 3NS= v2 600 1250 1.0
F8 F21 3#& V-2 A 200 121.0 50| 13 15 6NO-1 ¢A 50 1160 10.0| H1 H2 INS+2 v7 150 1220 4.0
Gl6 G6 4y V-2 4A 200 121.0 5.0| A4 A10 6NO-1 ¢A 50 116.0 10.0| A1 A2 1v S+2 #A 140 107.0 19.0
F1 F18 24 N= +9 110 116.0 10.0| C8 C11 4v O-1 2 50 116.0 10.0| E1 E10 1v S+2 &A 140 107.0 19.0
H11 H3 24 N= vQ 110 116.0 10.0| E8 E7 4v V-1 9 50 116.0 10.0| J1 J10 2v S+1 42 140 107.0 19.0
H14 H7 24 N= +9 110 116.0 10.0| E9 E5 6NO-1 ¢A 50 116.0 10.0| K1 K10 24 N+1 ¢J 140 107.0 19.0
E1 E10 3NV-1 42 100 109.0 17.0|G13 G7 6# V-1 «2 50 1160 10.0| G3 G6 1v S+2 42 140 107.0 19.0
C3 C4 3NV-1 42 100 109.0 17.0 |H14 H7 4v V-1 47 50 116.0 10.0| G4 G11 1v S+2 42 140 107.0 19.0
E8 E7 2v V-1 A 100 109.0 17.0|All1 A3 3#V+l1 ¢K -130 108.0 18.0( A5 All 1lv S+2 #A 140 107.0 19.0
All A3 3vO-1 #J 100 109.0 17.0| 17 14 29 O+1 ¢2 -140 106.0 20.0| G5 G9 1v S+2 #A 140 107.0 19.0
J7 J2 1e N= ¢+9 80 1040 22.0|C14 C2 2NV +2 &7 -180 1040 220( 16 I8 24 S+1 #A 140 107.0 19.0
K8 K7 1¢ S= #A 70 102.0 24.0| H4 H10 3NV = ¢6 -400 97.0 29.0| B7 B2 1v S+2 48 140 107.0 19.0
J9 J5 INV= 46 90 98.0 28.0| K4 K2 3NV= v7 400 97.0 290| I7 14 2¢S+1 &A 140 107.0 19.0
K11 K6 INV= a2 -90 98.0 28.0| F6 F17 3NV = v7 -400 97.0 29.0|C11 C1 1v S+2 #A 140 107.0 19.0
E12 E3 INV= 46 -90 98.0 28.0| B9 B5 3NO= 5 400 97.0 29.0|B14 B3 1v S+2 ¢7 140 107.0 19.0
G4 G8 24 N-1 ¢9 -100 92.0 34.0|K11 K6 3NO= 45 400 97.0 29.0|C14 C3 1v S+2 5 140 107.0 19.0
F5 F14 24 N-1 v5 -100 92.0 34.0|F16 F15 3NV = vK -400 97.0 290| 12 11 24S+1 &5 110 67.0 59.0
Cl4 C2 24 N-1 49 -100 920 34.0| J1 J10 3NO+1 &8 -430 670 59.0( B4 B5 1#S+2 45 110 67.0 59.0
J1 J10 INV+1 &K -120 75.0 51.0| D2 D1 3NO+1 42 -430 67.0 59.0| E4 E2 1#S+2 42 110 67.0 59.0
F2 F20 INV+1 42 -120 750 51.0| F2 F20 3NO+1 &5 -430 670 59.0( F4 F11 2#S+1 +¢7 110 67.0 59.0
12 11 INV+1 &K -120 75.0 510 B3 B4 3NV+1 &7 -430 67.0 59.0| H5 H11 1v S+1 &5 110 67.0 59.0
B3 B4 INV+1 A -120 750 51.0( F3 F22 3NV+1 T -430 670 59.0 D6 D3 2v S= +8 110 67.0 59.0
J3 J4 INV+1 42 -120 750 510| E4 E2 3NO+1 ¢2 -430 670 59.0| F6 F16 1#S+2 v7 110 67.0 59.0
D5 D4 INV+l1 2 -120 750 51.0| F4 F12 3NO+1 ¢2 -430 67.0 59.0( A7 A9 2#S+1 v2 110 67.0 59.0
C6 Cl INV+1l 2 -120 750 510 G4 G8 3NV+1 46 -430 670 59.0| C7 C2 2v S= +5 110 67.0 59.0
D6 D3 2NV= 42 -120 750 51.0| D5 D4 3NO+1 42 -430 67.0 59.0( G7 G16 3 S= 42 110 67.0 59.0
E9 E5 INV+l1 &A -120 750 510( J7 J2 3NV+l1l vK -430 67.0 59.0| J7 J2 3&#S-= v2 110 67.0 59.0
H9 H5 INV+1 2 -120 750 51.0| F8 F21 3NV+l1 vK -430 67.0 59.0( E8 E7 24 S+1 42 110 67.0 59.0
B10 B12 INV+1 #4A -120 750 51.0| K8 K7 3NV+l1 T -430 67.0 59.0| K8 K7 2#S+1 v2 110 67.0 59.0
B13 B7 INV+l &4A -120 75.0 51.0| A9 A5 3NO+1 ¢2 -430 670 59.0( E9 E5 2#S+1 48 110 67.0 59.0
H13 H1 INV+1 42 -120 750 510( G9 G11 3NO+1 ¢2 -430 67.0 59.0| K9 K5 2#S+1 ¢4 110 67.0 59.0
F19 F7 INV+l1 46 -120 75.0 510 H9 H5 3NV+l1 9 -430 67.0 59.0|B10 B6 1#S+2 v7 110 67.0 59.0
G3 G10 3« O+1 49 -130 58.0 68.0| J9 J5 3NV+1 &7 -430 670 59.0{C1l0 C6 1v S+1 42 110 67.0 59.0
K4 K2 44 V= 4K -130 580 68.0| K9 K5 3NO+1 2 -430 67.0 59.0(G10 G12 1v S+1 #A 110 67.0 59.0
16 18 24V+2 T -130 580 68.0(E1l E6 3NO+1 42 -430 67.0 59.0|Al2 A4 24 S+1 5 110 67.0 59.0
D2 D1 INV+2 42 -150 420 84.0|H11 H3 3NO+1 ¢2 -430 67.0 59.0(E12 E3 2v S= A 110 67.0 59.0
G2 G5 INV+2 A -150 420 84.0|E12 E3 3NV+l1l ¢K -430 67.0 59.0(A13 A3 1#S+2 +¢5 110 67.0 59.0
F3 F22 INV+2 A -150 420 84.0|H12 H2 3NV+l1 ¢K -430 67.0 59.0|B13 B8 2v S= «A 110 67.0 59.0
A4 A10 INV+2 42 -150 42.0 84.0|A13 Al 3NO+1 ¢2 -430 67.0 59.0(H13 H3 14S+2 48 110 67.0 59.0
H4 H10 INV+2 K -150 420 84.0|C13 C7 3NO+1 7 -430 670 59.0(H14 H8 24 S+1 ¢7 110 67.0 59.0
H6 H8 INV+2 42 -150 42.0 84.0|H13 H1 3NO+1 ¢2 -430 67.0 59.0|F15 F14 1v S+1 &A 110 67.0 59.0
B8 B11 INV+2 42 -150 420 840| F1 F18 3NV+2 49 -460 22.0104.0|F20 F8 1lv S+1 48 110 67.0 59.0
C8 C11 INV+2 42 -150 420 84.0| K1 K10 3NO+2 42 -460 22.0 104.0| F3 F21 2¢ V-2 «J 100 39.0 87.0
C9 C5 INV+2 42 -150 420 840 G2 G5 3NV+2 ¢9 -460 22.0 104.0|F10 F12 INV-2 «J 100 39.0 87.0
G9 G11 INV+2 42 -150 42.0 84.0| 12 11 3NV+2 ¢5 -460 220 104.0( I3 15 1#S+1 48 90 36.0 90.0
F13 F10 INV+2 &7 -150 420 840| C3 C4 3NO+2 +2 -460 220 104.0| B9 B12 1v S= «A 80 33.0 93.0
B14 B2 INV+2 7 -150 420 84.0| G3 G10 4NO+1 ¢3 -460 22.01040(C13 C8 1lv S= «A 80 33.0 93.0
F16 F15 INV+2 #A -150 420 84.0| J3 J4 3NV+2 &7 -460 22.0104.0| D2 D1 4v S-1 42 -100 22.0 104.0
Gl G14 2NV+2 42 -180 20.0 106.0| F5 F14 3NV +2 T -460 22.01040| J3 J4 4vS-1 8 -100 22.0 104.0
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K1 K10 1INV +3 42 -180 20.0 106.0( A6 A8 3NV +2 v7 -460 22.0104.0| D5 D4 3NS-1 v2 -100 22.0 104.0
I3 15 INV+3 4K -180 20.0 106.0| C6 Cl1 3NV +2 vK -460 22.0 104.0| F7 F18 2v S-1 &#A -100 22.0 104.0
A9 A5 1INV +3 4A -180 20.0106.0| D6 D3 3NO+2 2 -460 22.0 1040( H7 H9 3NN-1 «T -100 22.0 104.0
K9 K5 INV+3 4K -180 20.0 106.0| H6 H8 3NV +2 vK -460 22.0 104.0|E11 E6 2v N-1 44 -100 22.0 104.0
E1l E6 2NV +2 4A -180 20.0 1060 16 I8 3NO+2 ¢2 -460 22.0 104.0|K11 K6 3NS-1 7 -100 22.0 104.0
Al2 A2 1INV +3 4A -180 20.0 106.0( B8 B11 3NV +2 v2 -460 22.0 104.0|F17 F1 2#S-1 v7 -100 22.0 104.0
H12 H2 1INV +3 42 -180 20.0 106.0| C9 C5 3NV +2 v7 -460 22.0 104.0|F19 F2 2NS-1 v2 -100 22.0 104.0
Al3 Al 1INV +3 46 -180 20.0 106.0|B10 B12 3NO+2 45 -460 22.0 104.0| C4 C5 1lv S-2 &A  -200 7.0 119.0
E4 E2 34 N-2 &2  -200 9.0 117.0 [A12 A2 3NO+2 2 -460 22.01040| K4 K2 44DS-1 7 -200 7.0 119.0
G13 G7 24 N-2 +9 -200 9.0 117.0|B13 B7 3NO+2 2 -460 22.0 104.0| F5 F13 44 N-2 vA -200 7.0 119.0
F4 F12 1INV +4 4K -210 6.0 120.0 [F13 F10 3NO+2 7 -460 22.0104.0| J9 J5 4v S-2 &A  -200 7.0 119.0
F6 F17 INS-3 &K -300 4.0 122.0(G16 G6 3NO+2 45 -460 22.0 104.0|H10 H6 44 S-2 +Q -200 7.0 119.0
A6 A8 3NV= 42  -600 1.0 125.0|F19 F7 3NV +2 v7 -460 22.0 104.0|H12 H4 3NN-2 T -200 7.0 119.0
Cl13 C7 3NV= A -600 1.0 125.0| E1 E10 3NV +3 v7 -490 0.0 126.0 [G13 G8 44 N-3 &2  -300 0.0 126.0
B6 - 60.5 B6 - 60.5 J6 - 43.2
J6 - 43.2 J6 - 43.2 c9 - 60.7
c10 - 47.1 Cc10 - 47.1 B11 - 525
F11 - 44.3 F11 - 44.3 K12 - 76.8
G12 - 47.7 G12 - 47.7 - A8 70.6
K12 - 76.8 K12 - 76.8 - G1 72.8
- A7 71.9 - A7 71.9 |F22 - 72.3
16 4 D1063 Basta kontrakt 17 4832 Basta kontrakt 18 4 E85 Basta kontrakt
Vast v EK75 54 N =450 Nord v D943 4ANT O =-430 Ost v4 54 O D -3500
ov +43 Ingen + KD742 NS + ED3
K105 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT &#EKNn8753 & ¢ v & NT
& Kn952 & K N 6 8 101110 4654 &KD N2 7 36 2 «4D9742 #KKn1l063 N 11118 5 8
vKnl0642 v8 S 5 7 101010 vEK87 vKn52 S27 362 vKnl0 v E8653 S 11118 5 8
+ 96 ¢KKn1085 O 7 4 2 2 2 +865 ¢ EKn O 105 9 5 10 +9762 ¢ 10 022 482
D9 &#EKN7632 V 7 4 3 2 3 &#ED4  #K98652 V 105 9 6 10 62 K9 V22482
4 E874 & EKn1097 a-
v D93 v 106 v KD972
¢ ED72 + 1093 + KKn854
&84 #Kn107 D104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G10 G12 54DV-5 vA 1400 126.0 0.0| 17 15 4v V-3 +K 150 1250 1.0| C4 C14 54DN+1 T 950 124.0 2.0
G3 G6 44DO-4 ¥3 1100 120.0 6.0|F16 F1 4v V-3 &3 150 125.0 1.0| H8 H10 54DN+1 «3 950 1240 2.0
D5 D2 54DO-4 vA 1100 120.0 6.0 A1l A4 4v V-2 +K 100 119.0 7.0|K12 K4 5#4DN+1 ¢T 950 1240 2.0
G5 G9 44DV-4 vA 1100 1200 6.0 G4 G7 3v V-2 42 100 1190 7.0|F16 Fl1 54DN= vA 750 120.0 6.0
F7 F18 2¢DO-4 ¥3 1100 1200 6.0| J7 J1 540-2 A 100 119.0 7.0| G4 G7 3NN+2 v3 660 117.0 9.0
E9 E6 3¢DO-4 ¢3 1100 120.0 6.0(E12 E4 4v V-2 42 100 1190 7.0| C5 C6 3NN+2 v3 660 117.0 9.0
J9 J6 44DO-2 3 500 113.0 13.0| J4 J5 540-1 vT 50 106.0 20.0| H1I H4 54 N+1 46 620 111.0 15.0
H10 H6 3¢DO-2 vQ 500 113.0 13.0| G5 G12 54 0O-1 A 50 106.0 20.0| 17 I5 56 N+1 T 620 111.0 15.0
C4 C5 3NS+2 v4 460 110.0 16.0| E7 E11 5&# O-1 ¢T 50 106.0 20.0| A8 A10 5« N+1 T 620 111.0 15.0
J4 J5 46 N+1 &A 450 106.0 20.0| 18 11 4v V-1 &3 50 106.0 20.0|H14 H9 54 N+1 43 620 111.0 15.0
A7 A9 44 N+1 v8 450 106.0 20.0(C10 C1 4v V-1 &3 50 106.0 20.0| A2 A3 5& N= +T 600 102.0 24.0
H14 H8 44 N +1 v8 450 106.0 20.0 |F10 F11 5 O-1 aA 50 106.0 20.0| J2 J10 5% N= +T 600 102.0 24.0
B9 B12 3NN +1 +5 430 102.0 24.0|K12 K4 5& O-1 ¢T 50 106.0 20.0| J4 J5 5¢ S= «Q 600 102.0 24.0
D1 D3 44 N= v8 420 90.0 36.0(G13 G9 4v V-1 &2 50 106.0 20.0| J7 J1 5¢ S= 44 600 102.0 24.0
K1 K8 44 S= +9 420 90.0 36.0 (F14 F13 54 O-1 aA 50 106.0 20.0| F8 F19 5& N= +T 600 102.0 24.0
E5 E3 4e S= +3 420 90.0 36.0f A2 A3 2v V= ¢K -110 95.0 31.0| D1 D3 54DO-3 5 500 92.0 34.0
C7 C2 44 S= a2 420 90.0 36.0( J9 J6 2v V= 3 -110 950 31.0| 14 16 54DO-3 vK 500 92.0 34.0
J7 J1 44 S= &Q 420 900 360| 14 16 3«O+1 &7 -130 850 41.0| B5 B6 54DO-3 ¢4 500 92.0 34.0
Al0 A6 44 S= &Q 420 90.0 36.0| F7 F17 44 0O = vT -130 85.0 410| E5 E3 54DO-3 #Q 500 92.0 34.0
B10 B6 44 S= +9 420 90.0 36.0| B8 B3 3#0O+1 T -130 850 41.0| G6 G10 54D O-3 #4 500 92.0 34.0
F10 F12 4v N= &A 420 90.0 36.0| F8 F19 34 O+1 A -130 850 41.0| D5 D2 44DO-2 vK 300 80.0 46.0
Cl4 C3 44 S= +6 420 90.0 360 E9 E6 3#0O0+1 T -130 85.0 41.0| A6 Al2 44D O-2 vK 300 80.0 46.0
F15 F14 44 S= +6 420 90.0 36.0(H11 H7 3#0O0+1 T -130 850 41.0| H6 H12 44DO-2 vK 300 80.0 46.0
F19 F2 44 N= v8 420 90.0 36.0(H14 H9 44 0O = oA -130 85.0 41.0|All A7 44DO-2 &Q 300 80.0 46.0
H7 H9 3NN-= &6 400 770 490|F20 F3 3#0+1 A -130 850 41.0|Gll1 G1 44DO-2 K 300 80.0 46.0
H12 H4 3NN-= 400 770 49.0| K9 K6 3v V= 3 -140 76.0 50.0|B12 B2 44DV-2 &Q 300 80.0 46.0
E2 E10 3¢ O-3 &7 300 73.0 53.0| K1 K8 2#0+3 #A -150 70.0 56.0F20 F3 44DO-2 +8 300 80.0 46.0
F17 F1 2NO-3 ¢7 300 73.0 53.0| B5 B6 4#O+1 ¢T -150 70.0 56.0( Al A4 4& N+1 vA 150 66.0 60.0
Al A2 4a V-2 vA 200 66.0 60.0|B11 B7 3« O0+2 4A -150 70.0 56.0( H2 H3 2& N+3 vA 150 66.0 60.0
K2 K10 4% V-2 vA 200 66.0 60.0|C11 C7 3#0+2 T -150 70.0 56.0| F5 F12 44 N+1 &K 150 66.0 60.0
F3 F21 3#0-2 48 200 66.0 60.0|A13 A5 24 0O+3 T -150 70.0 56.0 F6 F15 4& N+1 vA 150 66.0 60.0
D6 D4 44 O-2 44 200 66.0 60.0|G11 G1 INO+3 49 -180 64.0 62.0| F7 F17 2# N+3 vA 150 66.0 60.0
E12 E4 3v N+2 &A 200 66.0 60.0|B12 B2 1INV +5 2 -240 620 640|C13 C9 44 N+1 &3 150 66.0 60.0
G2 G14 34 S+1 &Q 170 56.0 70.0( F4 F22 3NV= ¢7 -400 57.0 69.0|G16 G8 4 N+1 T 150 66.0 60.0
12 11 3y N+1 &A 170 56.0 70.0f E5 E3 3NV= ¢K -400 570 69.0| I8 11 4¢ S= vJ 130 58.0 68.0
F4 F11 34 S+1 +9 170 56.0 70.0| G6 G10 3NV = ¢K -400 57.0 69.0| E2 E10 3& N= T 110 56.0 70.0
F5 F13 34 S+1 &9 170 56.0 70.0| K7 K11 5& O = aA -400 57.0 69.0| D6 D4 44 O-2 vK 100 51.0 75.0
17 14 3y N+1 &2 170 56.0 70.0| D1 D3 3NO+1 4] -430 37.0 89.0| K7 K11 44D O-1 vK 100 51.0 75.0
I3 15 3y N= &A 140 440 820 E1 E8 3NO+1 &7 -430 37.0 89.0|B1l1 B7 44 O-2 +K 100 51.0 75.0
G4 G11 2y N+1 &A 140 440 820| E2 E1I0 BNO+1 T -430 37.0 89.0|G1l4 G3 44DO-1 &Q 100 51.0 75.0
H5 H11 34 S= «Q 140 440 82.0| K2 K10 3NO+1 &7 -430 370 89.0| E1 E8 44 O-1 «Q 50 440 82.0
B7 B2 24 S+1 +9 140 440 820| B4 B14 3NO+1 &7 -430 37.0 89.0| B8 B3 44 O-1 &Q 50 440 82.0
K7 K11 34 S= +9 140 440 820 D5 D2 3NV+1 ¢K -430 37.0 89.0(Cll C7 44 O-1 &Q 50 44.0 82.0
K9 K6 3v N= A 140 440 820| A6 Al12 3NO+1 49 -430 37.0 89.0| B4 B14 3¢ S-1 vlJ -100 37.0 89.0
G13 G8 24 S+1 vJ 140 440 820 D6 D4 BNO+1 & -430 37.0 89.0| G5 G12 6¢ S-1 42 -100 37.0 89.0
G7 G16 INS+1 +6 120 36.0 90.0( F6 F15 BNO+1 49 -430 37.0 89.0|F10 F11 3NN-1 4T -100 37.0 89.0
A5 All 3#0-1 A 100 33.0 93.0( A8 A10 3BNO+1 49 -430 37.0 89.0|E12 E4 64 N-1 vA -100 37.0 89.0
Cl3 C8 340-1 4 100 330 930 C8 C3 3NO+1 49 -430 37.0 89.0| K2 K10 34 O= ¢4 -140 29.0 97.0
B4 B5 4v N-1 »A -50 22.0 104.0 H8 H10 3NO+1 49 -430 37.0 89.0| F4 F22 24 O+1 8 -140 29.0 97.0
F6 F16 3v N-1 SA -50 22.0 104.0 ([A11 A7 3NO+1 A -430 37.0 89.0|A13 A5 34 O= &4 -140 29.0 97.0
16 18 44 S-1 4Q -50 22.0 104.0 (H13 H5 3NO+1 47 -430 37.0 89.0|F18 F2 24 O+1 7 -140 29.0 97.0
E7 E11 46 S-1 &Q -50 22.0 104.0 (G14 G3 3NO+1 49 -430 37.0 89.0|B13 B9 34 O+1 v2 -170 23.0 103.0
Cl10 C6 24 N-1 &A -50 22.01040|G16 G8 3NO+1 T -430 37.0 89.0|H13 H5 34 O+1 v2 -170 23.0 103.0
Cll C1 3vy N-1 &A -50 22.0 1040 H1 H4 3NV +2 2 -460 13.0 1130 I3 12 3NN-2 46 -200 13.0 113.0
Al3 A3 44 N-1 »A -50 22.0104.0| H2 H3 3NO+2 &7 -460 13.0 113.0| E7 E11 3NN-2 4K -200 13.0 113.0
B13 B8 44 N-1 v8 -50 22.0 104.0| J2 J10 3NV +2 +4 -460 13.0 113.0| C8 C3 6¢ S-2 42 -200 13.0 113.0
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F20 F8 44 S-1 &Q -50 22.0 104.0| 13 12 3NV +2 ¢K -460 13.0 1130 E9 E6 3NN-2 a] -200 13.0 113.0
E1l E8 3NN-2 &3 -100 11.0 1150 C4 C14 3NV +2 2 -460 13.0 1130 J9 J6 3NN-2 43 -200 13.0 113.0
J2 J10 3NS-2 9 -100 11.0 1150 H6 H12 3NV +2 2 -460 13.0 1130 K9 K6 3NN-2 43 -200 13.0 113.0

Al2 A4 240+1 2 -110 7.0 119.0 |C13 C9 3NV +2 ¢2 -460 13.0 113.0(H11 H7 64DN-1 -200 13.0 113.0

H13 H3 3 O= a4  -110 7.0 119.0 |F18 F2 3NO+2 A -460 13.0 113.0|F14 F13 3NN-2 43 -200 13.0 113.0

B14 B3 2N N- ¢T -150 4.0 1220| C5 C6 3NV +3 ¢4 -490 2.01240| K1 K8 44 O= &4 -420 4.0 122.0
H1 H2 3¢ S-4 &Q -200 2.0 1240 F5 F12 3NV +3 2 -490 2.0 124.0|C10 Cl1 3vyDS-2 «Q -500 1.0 125.0

K12 K4 2¢RDO+14A -1160 0.0 126.0 (B13 B9 3NV +3 2  -490 2.0 1240(G13 G9 3NDN-2 &2 -500 1.0 125.0
K5 - 58.6 K5 - 58.6 K5 - 58.6

- J3 65.2 - J3 65.2 - J3 65.2
Cc9 - 60.7 B10 - 74.9 B10 - 74.9

B11 - 52.5 - C2 49.7 - C2 49.7

- A8 70.6 - A9 49.4 - A9 49.4

- G1 72.8 - G2 56.8 - G2 56.8

F22 - 72.3 F21 - 53.4 F21 - 53.4

19 4104 Basta kontrakt 20 4 DKn98 Basta kontrakt 21 +D10 Basta kontrakt

Syd v KKn94 64 V =-1430 Vast v EK 2NT N =120 Nord v 1064 5v O =-450

ov + Kn852 Alla ¢ KKn7 NS + D87

&Kn76 & ¢ v & NT #Kn876 & ¢ v & NT #K10964 & ¢ v & NT
& K8752 & EKnN9 NO5500 #7643 & EK105 N8 9 6 438 4E754 48 N4 2273
vD1076 ¢8 S05500 vD109643 ¥5 S 896 48 v KD5 v Kn8732 S42273
¢ EK10 ¢96 O 127 7 129 ¢ 64 ¢ E83 053785 ¢+ EKKNn9 ¢ 654 O 8 10116 7
&5 &#EKD10942 V 127 8 1210 &K &#D9542 V53785 &DKn &#E832 vV 9 11116 7
4 D63 a2 & KKn9632
v E532 v Kn872 vE9
¢ D743 + D10952 +1032
83 #E103 &75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl C3 4e V-2 ¢2 200 125.0 1.0| A1 A6 3NN= A 600 120.0 6.0 C7 C8 3NV-4 «Q 200 125.0 1.0

E12 E5 54 V-2 +3 200 125.0 10| H1 H6 3NN= 4 600 120.0 6.0|F12 F11 2NV -4 4Q 200 125.0 1.0
D1 D3 6#0-1 +3 100 114.0 12.0| A9 All 3NN= «Q 600 120.0 6.0|C10 C5 6v O-3 K 150 122.0 4.0
F1 F15 64 V-1 +8 100 114.0 12.0| B9 B4 3NN= v5 600 120.0 6.0| J1 J4 3NV-2 «Q 100 115.0 11.0
J1 J4 640-1 vA 100 1140 12.0| E9 E7 3NN= *4 600 1200 6.0 D4 D1 3NV-2 T 100 115.0 11.0
H2 H5 6#0-1 vA 100 114.0 12.0|C11 C2 3NN= v5 600 120.0 6.0 A8 Al 3NV-2 «Q 100 115.0 11.0
K2 K1 4e V-1 v9 100 1140 120|F19 F3 3NN-= v5 600 120.0 6.0| E8 E11 3¢ V-2 «Q 100 115.0 11.0
A3 A4 4e V-1 v4 100 114.0 12.0| B5 B14 3NO-5 +2 500 111.0 15.0| F8 F17 2NV -2 «Q 100 115.0 11.0
14 16 44 V-1 +2 100 1140 120| D6 D4 34 0-5 42 500 111.0 15.0(B12 B3 4v V-2 &4 100 115.0 11.0
E8 E11 6& O -1 vA 100 114.0 12.0|C13 C10 3+ O -4 42 400 108.0 180| C1 C9 4v0O-1 &7 50 94.0 32.0
C9 C4 64 V-1 v4 100 114.0 12.0| A7 A13 24O -3 42 300 106.0 20.0| F1 F14 4v O-1 &7 50 94.0 32.0
F8 F18 34 O+2 ¢3 -150 104.0 22.0| C6 C7 2 0-2 42 200 100.0 26.0| 12 18 2NV-1 &6 50 94.0 32.0
H7 H13 24 V +2 v4 -170 101.0 25.0| K6 K4 34 O-2 &A 200 100.0 26.0| H4 H5 5¢ O-1 &5 50 94.0 32.0

C13 C10 3«4 V+1 44 -170 101.0 25.0| E8 E11 2N O -2 v7 200 100.0 260| 14 I3 4¢v0-1 a] 50 94.0 32.0
E2 El1 24 V+4 5 -230 97.0 290| F8 F18 2¢vyDV-1 «Q 200 100.0 26.0| I5 11 4v0O-1 &7 50 94.0 32.0
A7 Al3 34 V+3 &7 230 97.0 29.0| K9 K7 2v V-2 ¢7 200 100.0 26.0| J5 J6 2NV-1 «Q 50 94.0 32.0
E3 E10 44 V= v9 -620 91.0 35.0]| J3 J10 INN+3 4K 180 920 340( B7 B8 2NV-1 «Q 50 94.0 32.0
J5 J6 44 V= &7 -620 91.0 350| G5 G8 INN+3 &6 180 920 340 17 16 3vV-1 v6 50 94.0 32.0
B6 B7 4e V= v4 -620 91.0 350| G6 G1 INN+3 43 180 92.0 340 H8 H1l 2NV-1 «Q 50 94.0 32.0

K12 K5 4e V= ¢2 -620 91.0 35.0| F1 F15 2NN +1 &2 150 75.0 51.0| K8 K11 4v O-1 +3 50 94.0 32.0
I3 12 44 V+1 v4 -650 67.0 59.0| A2 A5 2NN +1 &2 150 75.0 51.0(B10 B5 4v O-1 &7 50 94.0 32.0
J3 J10 4e V +1 & -650 67.0 59.0| E2 E1 INN+2 &2 150 75.0 51.0|A13 A9 4v O-1 &7 50 94.0 32.0
B5 B14 4e V +1 v9 -650 67.0 59.0| H2 H5 INN+2 4K 150 75.0 51.0|C14 C6 2NV-1 «Q 50 94.0 32.0
C5 Cl1l4 4e V +1 v9 -650 67.0 59.0| E3 E10 1NN +2 &4 150 75.0 51.0|F20 F4 3NV-1 «Q 50 94.0 32.0
D5 D2 44 V+1 & -650 67.0 59.0| F7 F16 2NN +1 A 150 750 51.0| E2 E1 24 S-1 &Q -100 74.0 52.0
F5 F11 4e V+1 +5 -650 67.0 59.0| H7 H13 INN+2 45 150 75.0 51.0| H2 H7 24 S-1 ¢A -100 74.0 52.0
D6 D4 54 V= &6 -650 67.0 59.0| 17 I5 INN+2 &4 150 75.0 51.0| D3 D2 24 S-1 ¢A -100 74.0 52.0
G7 G11 44 V+1 v9 -650 67.0 59.0| G9 G16 1NN +2 &5 150 75.0 51.0| E9 E7 24 S-1 ¢A -100 74.0 52.0
18 11 44 V+1 v4 -650 67.0 59.0| J9 J7 INN+2 «4 150 75.0 51.0|B13 B11 24 S-1 ¢K -100 74.0 52.0
K8 K11 4e V +1 v4 -650 67.0 59.0|A12 A8 1NN +2 A 150 750 51.0| B2 B4 2NV= «Q -120 68.0 58.0
H9 H11l 44 V +1 +5 -650 67.0 59.0|E12 E5 INN+2 &2 150 750 51.0| K2 K1 3vO-= &5 -140 64.0 62.0
K9 K7 4e V+1 2 -650 67.0 59.0|G12 G2 INN+2 &2 150 75.0 51.0 |H10 H12 3v V= T -140 64.0 62.0

Al2 A8 5Ha V= v4 -650 67.0 59.0|H12 H8 1NN +2 &4 150 750 51.0|F18 F3 3v V= 4T -140 64.0 62.0

Gl12 G2 5e& V= ¢2 -650 67.0 59.0| C1 C3 INN+1 &2 120 47.0 79.0| A3 A6 2NV +1 «Q -150 60.0 66.0

H12 H8 4e V +1 44 -650 67.0 59.0| D1 D3 2NN= &4 120 470 79.0( J3 J10 3vO+1 vA -170 57.0 69.0

B13 B10 4e V +1 v4 -650 67.0 59.0| J1 J4 2NN= &4 120 47.0 79.0( F7 F15 3v V+1 «Q -170 57.0 69.0

G13 G10 44 V +1 44 650 67.0 59.0| H3 H4 INN+1 &4 120 47.0 79.0( G7 G2 2NV +2 «Q -180 54.0 720

Gl4 G4 44 V+1 *J -650 67.0 59.0| 13 12 INN+1 &4 120 470 79.0( G1 G3 24DS-1 ¢A -200 50.0 76.0

F17 F2 54 V= ¢2 -650 67.0 59.0| C5 C14 2NN= oK 120 47.0 79.0( J9 J7 24 S-2 ¢A -200 50.0 76.0

F21 F4 44 V+1 vK -650 67.0 59.0| J5 J6 2NN= &5 120 47.0 79.0(F22 F5 3v V+2 4T -200 50.0 76.0
Al A6 3NV +2 +5 -660 400 86.0| F6 F14 INN+1 &2 120 470 79.0( G6 G9 3NV= &9 -400 45.0 81.0
17 15 3NO+2 ¢4 -660 40.0 86.0| G7 G11 INN+1 &4 120 47.0 79.0 [A10 Al2 3NV = &6 -400 45.0 81.0
B9 B4 3NV +2 ¢2 -660 40.0 86.0| C9 C4 2NN= &4 120 47.0 79.0( A2 A7 4v O= &7 -420 30.0 96.0
E9 E7 3NV +2 2 -660 400 86.0| H9 H11 INN+1 &4 120 47.0 79.0| F2 F16 4v O= &7 -420 30.0 96.0

B1l B2 3NV +2 +5 -660 40.0 86.0|B12 B8 INN+1 &2 120 47.0 79.0( E3 E10 4v O = 46 -420 30.0 96.0

Cll C2 3NV+2 &6 -660 40.0 86.0|F13 F12 INN+1 4K 120 470 79.0| D6 D5 4y O= &7 -420 30.0 96.0

B12 B8 3NV +2 +5 -660 400 86.0|F22 F10 INN+1 &2 120 470 79.0( G8 G12 4y O = &7 -420 30.0 96.0
A2 A5 5a V+1 2 -680 28.0 98.0| F5 F11 2¢ S+1 &K 110 320 940( K9 K7 4v O= &7 -420 30.0 96.0
G5 G8 44 V+2 44 -680 28.0 980 I8 11 2vV-1 ¢7 100 29.0 97.0|F10 F21 4v V= T -420 30.0 96.0
E6 E4 46 V+2 +5 -680 28.0 980(|F17 F2 3v V-1 «Q 100 29.0 97.0|E12 E5 4v O= 43 -420 30.0 96.0
F7 F16 44 V +2 4T -680 28.0 98.0|B13 B10 INN= &5 90 26.0 100.0 (K12 K5 4v O= 46 -420 30.0 96.0
A9 All 54 V+1 v4 -680 28.0 98.0| B6 B7 3¢ S-1 &K -100 19.0 107.0|C13 C11 4v O= &5 -420 30.0 96.0
F6 F14 3NV +3 &7 -690 21.0 1050 E6 E4 3¢ S-1 #K -100 19.0 107.0 |G13 G11 4v V= &2 -420 30.0 96.0
G6 G1 3NO+3 ¢4 -690 21.0 105.0| K8 K11 2NS-1 3 -100 19.0 107.0|H13 H9 4v O= &5 -420 30.0 96.0
H1 H6 44 V+3 4T -710 16.0 110.0 (K12 K5 3NN-1 &6 -100 19.0 107.0 |H14 H11 4v O= 5 -420 30.0 96.0
H3 H4 44 V +3 44 -710 16.0 110.0 |H14 H10 3NN-1 2 -100 19.0 107.0| C2 C4 3NV +1 v6 -430 16.0 110.0

F19 F3 44 V+3 ¢2 -710 16.0 110.0|F21 F4 3¢ S-1 #K -100 19.0 107.0| A4 A5 4v O+1 &7 -450 9.0 117.0

F22 F10 3NO+4 ¢4 -720 12.0 1140| 14 16 24 O= ¢9 -110 11.0 1150 G5 G14 4v O+1 ¢2 -450 9.0 117.0
C6 C7 640+1 3 -1390 10.0 116.0(B1l1 B2 24 O= 49 -110 11.0 115.0| E6 E4 4v V+1 7 -450 9.0 117.0
G9 G16 64 V +1 &4 -1460 5.0 121.0| D5 D2 24 O+1 &A -140 8.0 118.0| F6 F13 4v O+1 49 -450 9.0 117.0
J9 J7 6e& V+1 T -1460 5.0 1210 K2 K1 3¢ S-2 a7 -200 5.0 121.0| K6 K4 4v V+1 &4 -450 9.0 117.0

F13 F12 64 V +1 +8 -1460 5.0 121.0| A3 A4 3¢ S-2 &K -200 5.0 121.0 (G16 G10 4y O+1 &7 -450 9.0 117.0
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H14 H10 64 V+1 T -1460 5.0 121.0|G14 G4 3NS-3 v9 -300 2.0 1240 H3 H6 3NV+2 &4 -460 2.0 124.0
K6 K4 6NO+1 7 -1470 0.0 126.0 |G13 G10 34DN-6 #2 -1700 0.0 126.0|B14 B6 34DS-2 ¢A -500 0.0 126.0
- B3 72.9 - B3 72.9 - B9 90.8
G3 - 70.8 G3 - 70.8 - K10 77.8
- K10 77.8 - K10 778 | G4 - 87.1
- J2 59.0 - J2 59.0 - J2 59.0
- C8 62.8 - C8 62.8 - C3 55.0
- A10 62.0 - A10 62.0 - All 69.0
F20 - 67.6 F20 - 67.6 F19 - 64.3
22 4 K98 Basta kontrakt 23 4 Kn7432 Basta kontrakt 24 & K87 Basta kontrakt
Ost v DKn3 24 S =110 Syd v EK7 6¢ V =-1370 Vast vED 2NT N =120
ov +6 Alla +32 Ingen + K765
#EKKn964 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT #E1072 & ¢ v & NT
4 E65 473 N7 6 7 86 « KD10 & E965 N7 1421 4Kn54 4 E1093 N87 87 8
v K42 vE75 S76787 v2 vKnl0543 S 7 1 5 3 1 v7 v K10954 S87 878
¢ E109 ¢ K8543 O6 7556 + EK108764 ¢ Kn O 6 128 1010 ¢ Kn932 ¢+ E84 056565
#D1085 #732 V675586 &E9 #DKn6 V 6 128 1010 #K9865 #3 V565865
4« DKn1042 48 4 D62
v 10986 v D986 v Kn8632
¢ DKn72 + D95 + D10
»- #K7543 #DKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B12 B3 3#DO-3 6 800 126.0 O0.0(F19 F4 44 O-2 5 200 1260 0.0| G6 G14 2vyDO-3 #Q 500 126.0 0.0
A2 A7 3v O-2 «Q 200 123.0 3.0| B3 B5 5¢ V-1 vA 100 1190 7.0| J2 J5 3NN= v5 400 121.0 5.0
17 16 2¢ O-2 «Q 200 1230 3.0| 14 13 3NV-1 v7 100 119.0 70| D3 D2 3NN= v4 400 121.0 5.0
F8 F17 24 S+2 ¢9 170 1200 6.0| F6 F12 3NV-1 42 100 1190 7.0| F3 F17 3NN= v4 400 121.0 5.0
H4 H5 24 S+1 ¢9 140 111.0 15.0| E7 E5 6¢ V-1 vA 100 119.0 7.0|H14 H12 3NN= v4 400 121.0 5.0
F6 F13 24 S+1 ¢A 140 111.0 15.0| K7 K5 5¢ V-1 vA 100 1190 70| A3 A8 2v0-4 ¢T 200 115.0 11.0
G6 G9 24 S+1 #2 140 111.0 15.0| F8 F16 5¢ V-1 vA 100 1190 70| K7 K5 2¢vO-4 «Q 200 115.0 11.0
C7 C8 24 S+1 ¢9 140 111.0 15.0| F3 F17 3¢ V= vA -110 112.0 14.0| Al A10 2v O-3 ¢+Q 150 104.0 22.0
E7 E5 34 S= 8 140 111.0 15.0| A1 A10 3¢ V+1 43 -130 1010 250 Cl1 C4 2NN+1 T 150 104.0 22.0
G8 G12 34 S= ¢A 140 111.0 15.0| C2 C10 3¢ V+1 42 -130 1010 250 H3 H8 INN+2 43 150 104.0 22.0
K9 K8 14 S+2 #5 140 111.0 150 F2 F15 3¢ V+1 42 -130 101.0 25.0| D4 D1 2v O-3 #Q 150 104.0 22.0
Al3 A9 24 S+1 ¢9 140 111.0 150]| 12 18 4¢ V= vK -130 101.0 25.0| C8 C9 2v O-3 #«J 150 104.0 22.0
Cl C9 24 S= ¢+A 110 920 340( D3 D2 3¢ V+1 vA -130 101.0 25.0| F8 F16 2NN+1 ¢5 150 104.0 22.0
E4 E10 24 S= +8 110 92.0 34.0| A5 A6 3¢ V+1 vK -130 101.0 25.0| E9 E8 3#V-3 ¢5 150 104.0 22.0
J4 J10 24 S= ¢+A 110 920 340( I5 11 2¢ V+2 vK -130 101.0 25.0|F10 F20 2NN+1 9 150 104.0 22.0
D6 D5 24 S= A 110 92.0 340| K9 K8 3¢ V+1 vK -130 101.0 25.0|B1l1 B6 2v O-3 «Q 150 104.0 22.0
J6 J7 24 S= 45 110 92.0 34.0|H11 H13 3¢ V+1 43 -130 101.0 25.0| H1 H10 2NN= v4 120 88.0 38.0
E9 E8 24 S= ¢+A 110 920 340(F21 F5 3¢ V+1 vA -130 101.0 25.0| J1 J3 INN+1 ¥4 120 88.0 38.0
F12 F11 24 S= ¢+A 110 92.0 34.0( B2 B10 3¢ V+2 vA -150 86.0 40.0| E3 E2 2NN= 49 120 88.0 38.0
B13 B11 14 S+1 ¢A 110 920 340 H5 H6 3¢ V+2 vK -150 86.0 40.0| K4 K10 INS+1 v7 120 88.0 38.0
B14 B6 24 S= 8 110 920 34.0( K6 K12 3¢ V+2 vK -150 86.0 40.0| D6 D5 2NN= 43 120 88.0 38.0
Cl4 C6 14 S+1 #8 110 92.0 340 17 16 2¢ V43 vK -150 86.0 40.0| H9 H2 2NN= ¢A 120 88.0 38.0
G16 G10 24 S= ¢A 110 920 340( E9 E8 3¢ V+2 3 -150 86.0 40.0|B14 B7 2NN= v4 120 88.0 38.0
15 11 INV-1 A 100 78.0 48.0| J4 J10 3¢ V+3 &8 -170 78.0 480 I5 11 2¢ N= 3 110 74.0 52.0
H13 H9 2NV-1 A 100 78.0 48.0 |All A13 2¢ V+4 &2 -170 78.0 48.0| F6 F12 2v N= 3 110 74.0 52.0
F18 F3 2¢ O-1 v6 100 78.0 48.0|C11 C6 2¢ V+4 ¢2 -170 78.0 48.0| F7 F14 2v N= #3 110 74.0 52.0
H8 H1l 2& N= 7 90 740 520| A3 A8 3NV= vK -600 71.0 55.0| 17 16 2¢v N= 3 110 74.0 52.0
Jl J3 24 N-1 a7 -50 57.0 69.0( H4 H7 3NO= v6 -600 71.0 550 G9 G1 2v N= ¢+A 110 74.0 52.0
K1 K11 34 N-1 ¢A -50 57.0 69.0| F7 F14 3NV = 42 600 71.0 55.0|All A13 2v N= #3 110 74.0 52.0
C2 C4 24 N-1 a7 -50 57.0 69.0(B11 B6 3NO= #3 -600 71.0 55.0|F19 F4 2v N= 3 110 74.0 52.0
12 18 3vS-1 *5 -50 570 69.0( J1 J3 3NO+1 43 -630 63.0 630| 12 18 2¢v O-2 42 100 63.0 63.0
J2 J5 3&4N-1 vA -50 570 69.0| E3 E2 3NV+1 4 -630 63.0 63.0| A5 A6 2v O-2 +2 100 63.0 63.0
E3 E2 34 S-1 *A -50 570 690 C8 C9 3NV+1l 42 -630 63.0 63.0|H11 H13 2v O-2 «J 100 63.0 63.0
A4 A5 2& N-1 vA -50 57.0 69.0(B13 B12 3NV+1 vA -630 63.0 63.0|F13 Fl1 2v O-2 +Q 100 63.0 63.0
D4 D1 24 N-1 a7 -50 570 69.0| K1 K11 3NV+2 &3 -660 510 750(| E7 E5 INN= v4d 90 58.0 68.0
F7 F15 24 S-1 *A -50 570 69.0( J2 J5 3NV+2 43 -660 51.0 750| B8 B9 2v O-1 «Q 50 56.0 70.0
G7 G2 24 N-1 +3 -50 570 69.0 H3 H8 3NV+2 &8 -660 51.0 750| E1 E11 3NN-1 v9 -50 37.0 89.0
A8 Al 34 S-1 ¢ A -50 570 69.0| D4 D1 3NV+2 &3 -660 510 750 K1 K11 INN-1 +Q -50 37.0 89.0
Al10 Al2 44 S-1 +9 -50 570 69.0| E6 E12 3NV+2 42 -660 51.0 750| F2 F15 3NN-1 v4 -50 37.0 89.0
Cl10 C5 2#N-1 +3 -50 570 69.0| H9 H2 3NV+2 42 -660 51.0 750 B3 B5 2NN-1 *4 -50 37.0 89.0
F10 F21 24 S-1 ¢ A -50 570 69.0(F13 F1 3NV+2 &4 -660 510 750 A4 A7 2NN-1 vT -50 37.0 89.0
C13 Cl11 24 S-1 +5 -50 57.0 69.0|G13 G12 3NV+2 &2 -660 51.0 75.0| E4 E10 2v S-1 »8 -50 37.0 89.0
F20 F4 34 S-1 v4 -50 570 690 Cl1 C4 3NV+3 &T -690 350 910 H4 H7 3NN-1 v4 -50 37.0 89.0
G5 Gl4 1a V= 6 -70 400 860 C3 C5 3NV+3 42 -690 350 910| J4 JI0 3NN-1 49 -50 37.0 89.0
B2 B4 INO= +Q 90 360 90.0| D6 D5 3NO+3 #3 -690 350 910 H5 H6 3NN-1 3 -50 37.0 89.0
K7 K5 INV= *A 90 36.0 900 G9 G1 3NO+3 &5 -690 350 91.0| J6 J7 2NN-1 v5 -50 37.0 89.0
G13 G11 INV= *2 -90 36.0 90.0(F11 F22 3NV+3 4 -690 350 91.0| K6 K12 INS-1 v7 -50 37.0 89.0
E1l E11 3# N-2 7 -100 22.0 104.0|B14 B7 3NO+3 &3 -690 350 910 G7 G10 2NN-1 3 -50 37.0 89.0
Gl G3 2&N-2 3 -100 22.0104.0|C14 C7 3NO+3 &4 -690 350 91.0( G8 G3 3NN-1 v9 -50 37.0 89.0
F2 F16 44 S-2 ¢A -100 22.0 104.0 |H14 H12 3NV+3 #T -690 350 91.0|C1l1l C6 2NN-1 v9 -50 37.0 89.0
H2 H7 34 S-2 ¢A -100 220 104.0| E1 E11 3NO+4 &3 -720 14.0 112.0(F11 F22 3NN-1 v4 -50 37.0 89.0
A3 A6 3& N-2 vA -100 22.0 1040| G2 G4 3NO+4 #4 -720 14.0 112.0|G13 G12 3NN-1 *2 -50 37.0 89.0
D3 D2 34 S-2 ¢A -100 22.0 104.0| A4 A7 3NO+4 #3 -720 14.0 112.0|C14 C7 3NN-1 v4 -50 37.0 89.0
H3 H6 3& N-2 ¢4 -100 220 104.0| E4 E10 3NO+4 &3 -720 14.01120(F21 F5 2¢ N-1 3 -50 37.0 89.0
14 13 24 N-2 ¢3 -100 22.0 104.0| K4 K10 3NO+4 &3 -720 14.0 112.0| C2 C10 4y N-2 3 -100 13.0 113.0
H10 H12 34 S-2 8 -100 22.0 104.0| G6 G14 3NO+4 #3 -720 14.0 1120| G2 G4 3NDN-1 43 -100 13.0 113.0
H14 H11 34 S-2 45 -100 220 104.0| J6 J7 3NO+4 43 -720 14.0 1120| C3 C5 4y N-2 #3 -100 13.0 113.0
F22 F5 3# N-2 vA -100 22.0 104.0| G7 G10 3NO+4 #3 -720 14.0 112.0| A9 A2 3NN-2 v4 -100 13.0 113.0
F1 F14 INV+1 #A -120 9.0 117.0| B8 B9 4NO+3 &3 -720 14.0 112.0| K9 K8 3NN-2 3 -100 13.0 113.0
B10 B5 INV+1 &K -120 9.0 117.0| G8 G3 3NO+4 #4 -720 14.0 112.0|G11 G16 3N N-2 v9 -100 13.0 113.0
K4 K10 3# N -3 +5 -150 3.0 1230| A9 A2 3NO+4 #3 -720 14.0 112.0| E6 E12 24 V= &7 -110 6.0 120.0
E6 E12 3# N-3 47 -150 3.0 123.0 [F10 F20 3NO+4 #3 -720 14.01120| 14 13 INV+l1 5 -120 4.0 122.0
K6 K12 3# N -3 7 -150 3.0 123.0|G11 G16 3NO+4 #4 -720 14.0 112.0|B13 B12 3NN-3 3 -150 2.0 124.0
B7 B8 3# N-3 2 -150 3.0 123.0| H1 H10 6¢ V= vA -1370 0.0 126.0 | B2 B10 4vDN-2 #3 -300 0.0 126.0
- B9 90.8 - B4 47.2 - B4 47.2
- K2 58.2 - K2 58.2 - K2 58.2
G4 - 87.1 J9 - 57.9 J9 - 57.9
J9 - 57.9 C13 - 54.6 C13 - 54.6
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